#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-05

Timestamps are in GMT/BST.

[5:41] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[5:41] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[6:04] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[6:07] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[6:10] <TurtleThrower> hey
[6:14] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[6:14] <TurtleThrower> hey
[6:14] <zane_the_george> herro
[6:14] <CanOfMeow> Hurro
[6:15] <CanOfMeow> Time to do some farmin'
[6:15] <CanOfMeow> YEE HAW
[6:15] <CanOfMeow> Where are you zane?
[6:15] <zane_the_george> mining
[6:15] <CanOfMeow> ok want help?
[6:15] <zane_the_george> nah
[6:26] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[6:26] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[6:29] <zane_the_george> dean can you make iron pick and tp to me?
[6:30] <CanOfMeow> yup
[6:30] <CanOfMeow> hang on
[6:30] <zane_the_george> bring some food as well
[6:32] <zane_the_george> fannnnks
[6:33] <CanOfMeow> must kill skeleton
[6:34] <CanOfMeow> done >:)
[6:34] <CanOfMeow> found any more diamonds yet?
[6:35] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:35] <CanOfMeow> hello
[6:35] <ejano> hey
[6:36] <TurtleThrower> hey
[6:37] <CanOfMeow> :D
[6:40] <zane_the_george> dean im gonna have some brekkie
[6:40] <CanOfMeow> same
[6:40] <ejano> have u guys been on all night
[6:41] <CanOfMeow> no haha xD
[6:41] <ejano> lol
[6:46] <TurtleThrower> oh oh i have
[6:47] <ejano> what
[6:48] <ejano> I swear when skeletons rarely drop bows the bows should atleast be infinity
[6:48] <TurtleThrower> they are!!
[6:48] <ejano> they arent
[6:48] <ejano> lol
[6:48] <TurtleThrower> when you enchant them
[6:49] <ejano> oh xD
[6:49] <ejano> yea but that takes xp
[6:50] <ejano> lol I have a great idea for town jobs
[6:50] <TurtleThrower> lol?
[6:50] <ejano> ok you and I both have jobs
[6:50] <ejano> Blooper can be blacksmith
[6:50] <TurtleThrower> TAKE TOWN JOBS SERIOUSLY CROW!!
[6:50] <ejano> john can be the farmer
[6:50] * zane_the_george was kicked from #main by Server
[6:50] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[6:50] <ejano> lol
[6:50] <ejano> and Tay can be the bar maid
[6:51] <ejano> xD
[6:51] <TurtleThrower> creeper in the mine!!
[6:51] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[6:51] <ejano> :OOOOOOO
[6:51] <TurtleThrower> dont worry shiz dead
[6:51] <ejano> I need more torches to light that place up better
[6:51] <TurtleThrower> Another one :/
[6:52] <ejano> :s
[6:52] * CanOfMeow was kicked from #main by Server
[6:52] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[6:52] <TurtleThrower> where the fracs the enchantment table gone??
[6:52] <ejano> ah lol
[6:52] <ejano> I put it in the
[6:52] <ejano> training room
[6:53] <ejano> sorry
[6:53] <TurtleThrower> dw
[6:53] <TurtleThrower> i put a snake in your bed
[6:53] <ejano> ah nice thanks
[6:53] <ejano> xD
[6:53] <TurtleThrower> were even now
[6:54] <ejano> thats ur brothers lol
[6:54] <TurtleThrower> look at the sign he put !!
[6:54] <ejano> keep out?
[6:54] <ejano> oh that
[6:54] <TurtleThrower> xD
[6:54] <ejano> lol
[6:55] <TurtleThrower> i tried to fit in
[6:55] <ejano> we need to furnish Jeem's room
[6:55] <ejano> lol lucky im not lagging
[6:56] <TurtleThrower> why?
[6:56] <ejano> I've plugged the laptop to the other monitor and the signal is lagging
[6:56] <ejano> any extra lag will be hell xD
[6:57] <TurtleThrower> oh, yeah i should have known that already :P
[6:57] <ejano> oi
[6:57] <ejano> xD
[6:57] <TurtleThrower> :P
[6:58] <TurtleThrower> thx
[6:58] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[6:58] <ejano> oi!
[6:58] <ejano> lol
[6:58] <ejano> wb
[6:58] <TurtleThrower> wb
[6:58] <CanOfMeow> haha thanks
[6:58] <ejano> * clock dings*
[6:58] <CanOfMeow> haha
[6:58] <ejano> 1 oclock
[6:59] <ejano> oi!
[6:59] <ejano> xD
[6:59] <ejano> yay day time
[6:59] <TurtleThrower> :P
[6:59] <TurtleThrower> idk how to read minecraft clocks
[6:59] <ejano> well
[6:59] <ejano> its just guessing really
[6:59] <TurtleThrower> fyi you have the stick
[6:59] <TurtleThrower> :p
[6:59] <ejano> right now its past midnight
[6:59] <ejano> but b4 7am
[7:00] <ejano> 7am is when its half and half
[7:00] <ejano> with day on the left
[7:00] <TurtleThrower> ahh
[7:00] <TurtleThrower> naa f*ck dat sh*t
[7:01] <TurtleThrower> wut?
[7:02] <ejano> this one
[7:02] <zane_the_george> what you wanna do dean
[7:02] <CanOfMeow> I'm fishing
[7:02] <zane_the_george> ok
[7:02] <CanOfMeow> maybe start an animal room
[7:03] <TurtleThrower> someone needs to release a zombie in jrr's house, get rid of these villagers
[7:03] <ejano> lOl
[7:03] <ejano> nooo
[7:03] <ejano> we need them lol
[7:03] <TurtleThrower> wtf for
[7:03] <TurtleThrower> annoying door noises?
[7:03] <ejano> for
[7:04] <ejano> confusion xD
[7:04] <TurtleThrower> oh of course :p
[7:04] <ejano> *have a giant cave under the town full of random doors*
[7:04] <TurtleThrower> xD
[7:04] <ejano> *sets villagers free as enemy attacks*
[7:04] <ejano> >:3
[7:04] <TurtleThrower> shh, they cant hear the plan
[7:06] <ejano> dont
[7:07] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[7:07] <TurtleThrower> hey
[7:07] <CanOfMeow> needs to be large for cows, sheep and pigs
[7:07] <ninjafied> Sups :3
[7:07] <ejano> hey
[7:07] <ninjafied> ELLO
[7:07] <ninjafied> Ooops caps
[7:07] <ejano> nomnomn just finnished a mango
[7:07] <ninjafied> D;
[7:07] <ninjafied> Can i eat dat?
[7:08] <TurtleThrower> arent you in different states?
[7:08] <ejano> lol
[7:08] <ninjafied> I'll Tp to you
[7:08] <ejano> na
[7:08] <TurtleThrower> tps not real....
[7:08] <ninjafied> D;
[7:08] <ejano> I finished it xD
[7:08] <ejano> Ok we need a kitchen down here
[7:09] <TurtleThrower> uhh, why?
[7:09] <ejano> cause
[7:09] <ejano> we need food xD
[7:09] <TurtleThrower> ok...
[7:09] <ejano> hmm I'll do it later
[7:09] <ejano> lol
[7:09] <TurtleThrower> BUT WE NEED FOOOOOD!!
[7:10] <TurtleThrower> appareantly
[7:10] <ejano> hmm
[7:10] <ninjafied> Need food?
[7:10] <TurtleThrower> yes...
[7:10] <ninjafied> Why dont you get a pet ninja?
[7:10] <TurtleThrower> coz ninjas are gay
[7:10] <TurtleThrower> ok
[7:10] <ninjafied> :'c
[7:11] <TurtleThrower> im kidding ninja
[7:11] <ninjafied> :'c
[7:11] <TurtleThrower> your as straight as a roundabout
[7:11] <ninjafied> Wut?
[7:11] <TurtleThrower> nvm'
[7:12] <ejano> I cant see yourname tag
[7:12] <TurtleThrower> i'll go higher
[7:12] <ejano> are u in the tunnelfor it
[7:12] <ejano> theres a sign
[7:12] <TurtleThrower> oh
[7:12] <TurtleThrower> err one sec
[7:13] <TurtleThrower> xD
[7:13] <ejano> ohnoes its going night
[7:14] <TurtleThrower> harden up, cupcake
[7:14] <ejano> :P
[7:14] <TurtleThrower> err
[7:14] <ejano> dw
[7:14] <TurtleThrower> theres a big cave caven thing
[7:14] <ninjafied> *H
[7:14] <ninjafied> 8A
[7:15] <ninjafied> *P
[7:15] <ninjafied> *p
[7:15] <ejano> hang on
[7:15] <ninjafied> *y
[7:15] <TurtleThrower> *FU
[7:15] <ejano> I think we might turn this tunnel
[7:15] <ninjafied> b
[7:15] <ninjafied> ._.
[7:16] <ejano> Turtle I see u!
[7:16] <TurtleThrower> hears explosion
[7:16] <ejano> xD
[7:16] <ejano> ok continue strait in that direction
[7:16] <TurtleThrower> thats what she said
[7:17] <ejano> uhr gtg brb
[7:17] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:18] * CanOfMeow was kicked from #main by Server
[7:18] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[7:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:19] <TurtleThrower> wb
[7:19] <ejano> back
[7:19] <TurtleThrower> i continued straight :P
[7:19] <ejano> wait
[7:19] <ejano> where are u lol
[7:20] <ejano> ok I see u
[7:20] <TurtleThrower> ...
[7:20] <ejano> are u in water
[7:20] <TurtleThrower> nup
[7:20] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[7:20] <TurtleThrower> wb
[7:20] <CanOfMeow> ty
[7:20] <ninjafied> Mmmm a Can of Meow.
[7:20] <TurtleThrower> crow...?
[7:20] <zane_the_george> im gonna make it down one so we dont bump into
[7:20] <ejano> sorrry
[7:20] <zane_the_george> stairs above
[7:20] <CanOfMeow> oh ok
[7:21] <zane_the_george> oh shit!!
[7:21] <zane_the_george> did it wrong again
[7:21] <TurtleThrower> LANGUAGE
[7:21] <TurtleThrower> BAN HAMMER!
[7:21] <CanOfMeow> wrong?
[7:21] <ejano> Turtle
[7:21] <TurtleThrower> yeah
[7:22] <ejano> have u stopped diggin
[7:22] <TurtleThrower> yeah..
[7:22] <ejano> ok good lol
[7:22] <CanOfMeow> @zane oh yeah you cant swear on the server unfortunetly
[7:22] <TurtleThrower> stop blowing stuff up!! :P
[7:22] <ejano> xD sorry
[7:22] <ejano> where are u
[7:22] <TurtleThrower> ??
[7:22] <ninjafied> Oh Buttocks
[7:22] <CanOfMeow> thats good XD
[7:23] <TurtleThrower> brb
[7:23] <ejano> wait i found ya
[7:24] <TurtleThrower> oh ok
[7:24] <TurtleThrower> go goo go go
[7:24] <ejano> k turn to yiour
[7:24] <ejano> left
[7:24] <ejano> your*
[7:25] <ejano> k
[7:25] <ejano> your under the entrance
[7:25] <TurtleThrower> err
[7:25] <ejano> idk where to put it lol
[7:25] <TurtleThrower> umm..
[7:25] <ejano> what..
[7:25] <TurtleThrower> ill just dig up
[7:26] <ejano> lava?
[7:26] <TurtleThrower> then we,ll figure it out
[7:26] <ejano> ok
[7:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[7:27] <CanOfMeow> Zane, fetch me one more jungle log
[7:27] <ejano> uh
[7:27] <TurtleThrower> ok
[7:28] <ejano> CREEEPR
[7:28] <CanOfMeow> ty
[7:28] <ejano> I really wanted another store here
[7:28] <ejano> but theres no room
[7:28] <TurtleThrower> TOO BAD
[7:28] <CanOfMeow> It's done zane! Woooooo
[7:29] <CanOfMeow> We need to go to the nether
[7:29] <TurtleThrower> dun duun duuuun
[7:29] <ejano> :P
[7:29] <CanOfMeow> haha
[7:30] <CanOfMeow> Zane....I heard that noise again
[7:30] <CanOfMeow> o.o
[7:30] <TurtleThrower> crew, where we putting the secret hidden tunnell to the secret base no one can no about?
[7:30] <zane_the_george> same
[7:30] <CanOfMeow> I'm.... scared
[7:30] <ejano> uh what
[7:30] <TurtleThrower> screwed*
[7:31] <CanOfMeow> Ahhhhh Fresh pickaxe
[7:31] <TurtleThrower> err
[7:31] <ejano> lol
[7:31] <ejano> thats teh deep friers
[7:31] <ejano> the*
[7:32] <ejano> ooooh I know
[7:32] <ejano> ahaha I have a good plan
[7:32] <TurtleThrower> not another one of your "plans" amata
[7:32] <ejano> it will take some good redstone work but it'll work
[7:32] <CanOfMeow> I wanna make the floor grass for the animals zane
[7:32] <TurtleThrower> i cando da redstone
[7:32] <zane_the_george> yeah i know
[7:32] <CanOfMeow> cool
[7:33] <ejano> ok so
[7:33] <ejano> hmm
[7:33] <zane_the_george> ill do the roof
[7:33] <CanOfMeow> k
[7:33] <ejano> hmm
[7:34] <ejano> we could have it so a stair case opens up?
[7:34] <TurtleThrower> um
[7:34] <TurtleThrower> where?
[7:34] <ejano> so this will be closed
[7:34] <CanOfMeow> Bring down some dirt zane
[7:34] <ejano> the floor will go down to the side
[7:34] <CanOfMeow> PL0x
[7:34] <ejano> and stairs come up
[7:34] <TurtleThrower> hahaha no
[7:35] <zane_the_george> busy
[7:35] <ejano> it will work :P
[7:35] <CanOfMeow> k
[7:35] <TurtleThrower> no it wont
[7:35] <ejano> trust me
[7:35] <TurtleThrower> not enough space
[7:35] <TurtleThrower> we could though
[7:35] <TurtleThrower> have a ladder
[7:36] <ejano> naa too obvious
[7:36] <TurtleThrower> covered by blocks
[7:36] <TurtleThrower> moved br redstone
[7:36] <ejano> hmm
[7:36] <ejano> thats what I thought we could do but theres no room for tha tlol
[7:36] <ejano> the ladder wouldn't fit in
[7:36] <TurtleThrower> hmm
[7:37] <ejano> if we had like a piston door
[7:37] <ejano> it would need to be pushed up again so it looks normal
[7:37] <TurtleThrower> maybe a piston mini elavator?
[7:37] <ejano> na lol turtle jsut let me do this one
[7:37] <ejano> we need to replace to floor for now
[7:38] <TurtleThrower> alright...
[7:38] <ejano> got torches?
[7:38] <TurtleThrower> one sec :P
[7:39] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[7:39] <TurtleThrower> wb
[7:39] <ejano> hey
[7:39] <ninjafied> Thank
[7:39] <ninjafied> s
[7:40] <ejano> torch
[7:40] <ejano> lol
[7:41] <ejano> alright
[7:41] <ejano> I'll get on it as soon as I can
[7:41] <TurtleThrower> i have a couple of pistons if you want some
[7:41] <ejano> ah thanks just leave them someone in the mine
[7:41] <TurtleThrower> ok
[7:43] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[7:44] <CanOfMeow> damn sheep
[7:45] <TurtleThrower> pistons are in storage
[7:45] <ejano> ok
[7:49] <CanOfMeow> got any empty buckets zane?
[7:49] <zane_the_george> yes
[7:49] <CanOfMeow> thanks
[7:49] <zane_the_george> we need mmore red flowers
[7:49] <CanOfMeow> yeah
[7:51] <TurtleThrower> going now byes
[7:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[7:51] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[7:52] <zane_the_george> two stacks of watermelon
[7:52] <ejano> bak
[7:53] <ninjafied> Pingas
[7:53] <ejano> what
[7:54] <ninjafied> Apel
[7:54] <CanOfMeow> haha awesome
[7:54] <ejano> does anyone have alot of repeaters
[7:56] <CanOfMeow> I gotta go zane, i'll be on this arvo/tonight
[7:56] <zane_the_george> ok
[7:57] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[7:58] <ninjafied> Pingas
[7:58] <ninjafied> Jeruk.
[7:58] <ejano> ??
[7:58] <ninjafied> Pingas?
[7:59] <ninjafied> Bahasa Indonisia
[8:00] <ninjafied> Wtf i harvested my wheat and a carrot came out -,-
[8:03] <ninjafied> ./bid 39
[8:04] <ninjafied> ooops
[8:08] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[8:09] * ejano was kicked from #main by Server
[8:09] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[8:30] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[8:33] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[8:37] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[8:38] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[8:46] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:46] <ejano> hai
[8:46] <ejano> woah I hear a bat
[8:48] <clearestghost> hmm only just saw you logged in when i tped home hello
[8:48] <ejano> lol
[8:51] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[8:52] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[8:52] <ejano> wb
[8:52] <clearestghost> ty
[8:57] <clearestghost> ejano what town do you live in?
[8:58] <ejano> Uh
[8:58] <ejano> Classica and Origin
[8:58] <clearestghost> ok thought u lived in shoresburry
[8:58] <ejano> na
[9:02] <ejano> wtf
[9:02] <ejano> is that noise
[9:03] <ejano> o.o
[9:03] <ejano> zombie pigman!
[9:03] <clearestghost> and?
[9:03] <ejano> he's not in the nether
[9:04] <clearestghost> well thats a problem
[9:04] <ejano> xD
[9:04] <ejano> im gonna push him into the bar
[9:04] <ejano> oh noes he's burning up
[9:04] <ejano> ow creeper
[9:07] <ejano> AHAHAHAHA}
[9:07] <ejano> MWUAHAHAhah
[9:07] <ejano> I caught him yaay
[9:08] <clearestghost> hahaha nice
[9:08] <ejano> he's stuck in the tavern now >:3
[9:08] <ejano> awwmagerd
[9:08] <ejano> they need zombie pigman heads
[9:08] <ejano> xD
[9:09] <ejano> lol wanna come see
[9:09] <clearestghost> sure just 1 sec
[9:11] <ejano> tp when you're ready
[9:11] <ejano> wow his face is so
[9:11] <ejano> ugly..
[9:11] <ejano> xD
[9:14] <ejano> I need u to stand next to him for a picture xD
[9:14] <ejano> dont kill it
[9:14] <clearestghost> ok
[9:14] <ejano> comon now
[9:14] <ejano> get down stairs
[9:15] <ejano> okok xD
[9:15] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[9:15] <ejano> hai
[9:15] <ejano> NOO
[9:15] <Haloret> hello
[9:15] <ejano> get back here
[9:15] <ejano> xD
[9:15] <ejano> he really likes it upstairs
[9:15] <ejano> ok perfect
[9:16] <ejano> hat wouild u like to drink
[9:16] <ejano> would*
[9:16] <ejano> xD
[9:16] <ejano> or eat
[9:17] <ejano> his feet make funny noises lol
[9:17] <clearestghost> crap i gotta go i needa catch a train to work soon see yall later
[9:17] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[9:17] <ejano> May I take your order
[9:17] <ejano> cyas
[9:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:19] <ejano> Hey1
[9:19] <ejano> hey!*
[9:19] <ejano> Yes?
[9:20] <ejano> lol dont mind me just taking funny screenshots :P
[9:20] <PURD3Y> hello
[9:21] <PURD3Y> ?
[9:21] <PURD3Y> crow why tp?
[9:21] <ejano> come see my customer
[9:21] <ejano> :P
[9:22] <PURD3Y> customer?
[9:22] <ejano> yea at the bar
[9:22] <PURD3Y> bar?
[9:22] <PURD3Y> I'm confused
[9:22] <ejano> just tp :3
[9:23] <ejano> it said cancelled
[9:23] <ejano> :P
[9:23] <ejano> I think he wants a drink purd3y
[9:23] <PURD3Y> maybe
[9:24] <ejano> ohyea
[9:24] <ejano> he kept going upstairs
[9:24] <PURD3Y> lol
[9:26] <ejano> lOl im trying to upload this picture right and it has this test to see if your a computer or that
[9:26] <ejano> like auto stuff
[9:26] <PURD3Y> yeah
[9:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:26] <PURD3Y> the captcha cards
[9:26] <ejano> the question is which one is a country
[9:26] <ejano> the options are
[9:26] <ridingmaster> Hey
[9:26] <PURD3Y> yo riding
[9:27] <ejano> cheeseburger lemon pencil carrot France and cole saw
[9:27] <ejano> xD
[9:27] <ejano> I wonder
[9:27] <ejano> I think
[9:27] <PURD3Y> it's cheeseburger
[9:27] <ejano> I think its the carrot
[9:27] <ejano> oh
[9:27] <ejano> :c
[9:27] <ejano> xD
[9:28] <ejano> NOOO
[9:28] <PURD3Y> ?
[9:28] <ejano> he got out
[9:28] <ejano> xD
[9:29] <ejano> come ere boy
[9:29] <ejano> comon
[9:29] <PURD3Y> imma hill 'im
[9:29] <ejano> the door stuffed
[9:29] <PURD3Y> the lockette is broken, lol
[9:29] <ejano> lOl
[9:30] <PURD3Y> :c
[9:30] <ejano> how did I manage that
[9:30] <PURD3Y> you have to use /lockette fix
[9:30] <ejano> jrr made it htough
[9:30] <PURD3Y> but only jrr can
[9:30] <ejano> though*
[9:30] <ejano> lol
[9:30] <PURD3Y> back to the desert
[9:32] <ridingmaster> Brand new shovel :D
[9:33] <ejano> noice
[9:33] <ejano> xD
[9:33] <PURD3Y> NO ICE, D: i'll get you some crow
[9:33] <ridingmaster> XD
[9:34] <ejano> lol
[9:34] <Haloret> gtg cya guys
[9:34] <ejano> bye
[9:34] <ridingmaster> Bye
[9:34] <PURD3Y> ciao
[9:34] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[9:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:34] <PURD3Y> i keep thinking his name is harolet
[9:36] <ridingmaster> Damn spiders
[9:36] <PURD3Y> yeah
[9:40] <ridingmaster> This is going to take a long time XD
[9:40] <PURD3Y> i know, it'll be worth it in the end though
[9:41] <ridingmaster> Is Peppy or someone going to copy the build or are you going to make it on this?
[9:41] <ridingmaster> Copy and paste *
[9:41] <PURD3Y> nom it's a completely custom build
[9:41] <PURD3Y> no,
[9:41] <ridingmaster> Cool
[9:42] <PURD3Y> only rob knows of it's existance so far
[9:42] <PURD3Y> and he can't get on either
[9:42] <ejano> I really need to save my banner thingos
[9:42] <ejano> I keep forgetting -.-
[9:42] <ridingmaster> I can't, not enough room for them in my signature :/
[9:43] <ejano> lol xD
[9:43] <PURD3Y> hahaha
[9:43] <PURD3Y> brace for lag
[9:43] <ejano> lol
[9:44] <PURD3Y> hmmm, not so bad
[9:44] <ejano> if only world damage wasn't on purd you could blow up all that sand with a wither!
[9:44] <ejano> :D
[9:44] <PURD3Y> I'd do it with tnt
[9:44] <ejano> xD
[9:45] <PURD3Y> you know a wither explosion can break Obsidian
[9:45] <ejano> o.o
[9:45] <ridingmaster> What do you mean wither explosion?
[9:46] <ejano> when they attack
[9:46] <ridingmaster> Do they throw bombs
[9:46] <PURD3Y> when it spawns
[9:46] <ejano> they throw this bomb thing
[9:46] <ridingmaster> Woah
[9:46] <ejano> and they have 6 on them at one time I think
[9:47] <ejano> then once u half kill it u can only hurt it with a sword
[9:47] <ejano> not arrows
[9:47] <ejano> :P
[9:47] <ridingmaster> Do they have a lot of health?
[9:47] <PURD3Y> 300
[9:47] <PURD3Y> 2* the enderdragon
[9:50] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[9:50] <ridingmaster> Hey Can
[9:50] <PURD3Y> hey can
[9:50] <ejano> wb
[9:50] <CanOfMeow> hey guys
[9:50] <CanOfMeow> thanks xD
[9:52] <PURD3Y> that took 9 stacls +6 torches to line the rest of the edge with torches :
[9:52] <PURD3Y> :P
[9:52] <ridingmaster> lol
[9:52] <PURD3Y> riding what're you doing with the sand/stone and cobble?
[9:52] <ridingmaster> Nothing
[9:52] <ridingmaster> Is there a place to put it?
[9:52] <PURD3Y> yeah
[9:52] <ejano> :P
[9:52] <ridingmaster> Where
[9:53] <PURD3Y> next to mah hut
[9:53] <ridingmaster> You've got a hut?!
[9:53] <PURD3Y> yeah come with
[9:54] <ridingmaster> Not bad
[9:54] <PURD3Y> lol
[9:55] <PURD3Y> bbl, gotta go out
[9:55] <ridingmaster> See ya
[9:55] <ejano> byes
[9:55] <PURD3Y> ciao
[9:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:57] <ridingmaster> I'll be back in a bit
[9:57] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:57] <CanOfMeow> ok
[9:59] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[9:59] <ejano> hey
[9:59] <_BlooperPooper_> yo
[9:59] <CanOfMeow> hey
[9:59] <ejano> come to the tavern
[9:59] <ejano> The door kinda stuffed up
[10:00] <ejano> he wont go upstairs now xD
[10:00] <ejano> WAIT
[10:00] <ejano> WAIT*
[10:00] <ejano> wait*
[10:00] <ejano> lol caps
[10:01] <ejano> HEHEHE
[10:01] <ejano> dont let him out :3
[10:01] <_BlooperPooper_> lol
[10:03] <_BlooperPooper_> IM BACK
[10:03] <CanOfMeow> wb
[10:03] <_BlooperPooper_> ty
[10:03] <ejano> wb
[10:04] <_BlooperPooper_> where are you?
[10:05] <ejano> hai
[10:05] <_BlooperPooper_> lol
[10:05] <_BlooperPooper_> umm....
[10:05] <ejano> ?
[10:05] <ejano> leave it for now xD
[10:05] <_BlooperPooper_> ok
[10:06] <_BlooperPooper_> do you want a cup of milk?
[10:06] <ejano> xD na im ok
[10:06] <ejano> :o
[10:06] <ejano> nOo
[10:06] <ejano> dont drink it
[10:06] <ejano> the name will go xD
[10:06] <_BlooperPooper_> why
[10:07] <ejano> it costs 5 xp to re-name stuff
[10:07] <_BlooperPooper_> sorry
[10:07] <ejano> ..
[10:07] <_BlooperPooper_> xD
[10:07] <ejano> just find a cow
[10:07] <ejano> and fill it back up
[10:08] <_BlooperPooper_> ok
[10:11] <ejano> lol thanks
[10:13] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[10:13] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[10:13] <_BlooperPooper_> hey
[10:13] <ejano> hey
[10:13] <ejano> hey
[10:14] <ejano> woah theres a cow in my house
[10:14] <_BlooperPooper_> lol
[10:14] <ejano> anyone got slime balls
[10:15] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[10:15] <ejano> Noooooooooooooooooooooooooo
[10:15] <_BlooperPooper_> what
[10:15] <_BlooperPooper_> §fFUS
[10:15] <ejano> The zombiepigman despawned
[10:15] <ejano> we were too far away from it
[10:15] <_BlooperPooper_> xD
[10:16] <ejano> anyone near a swamp?
[10:16] <_BlooperPooper_> nope
[10:17] <_BlooperPooper_> I AM ON FIRE
[10:17] <ejano> ?
[10:18] <_BlooperPooper_> I FELL IN LAVA
[10:18] <ejano> o.o
[10:18] <ejano> WHERE?
[10:18] <ejano> wait
[10:18] <ejano> right..
[10:18] <_BlooperPooper_> im fine
[10:18] <_BlooperPooper_> now
[10:18] <ejano> lol too late I found some :P
[10:18] <_BlooperPooper_> xD
[10:19] <_BlooperPooper_> look at this crow
[10:19] <ejano> ?
[10:19] <_BlooperPooper_> my mine is EPIC
[10:19] <ejano> what's in it now
[10:19] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[10:19] <ejano> not more creepers
[10:19] <_BlooperPooper_> wb
[10:20] <CanOfMeow> ty
[10:20] <ejano> wtf
[10:20] <ejano> was that
[10:20] <ejano> hang on
[10:20] <_BlooperPooper_> no
[10:20] <_BlooperPooper_> dont look
[10:20] <ejano> shzi
[10:20] <ejano> shiz
[10:20] <ejano> I dont like this place
[10:20] <_BlooperPooper_> diamond
[10:20] <ejano> its dangerous
[10:20] <ejano> ?
[10:21] <_BlooperPooper_> look
[10:21] <ejano> ohnoice
[10:21] <ejano> I would lend u my pick but
[10:21] <ejano> its only silk
[10:21] <ejano> gj
[10:21] <ejano> is that your first diamond find
[10:21] <_BlooperPooper_> no
[10:22] <_BlooperPooper_> ok
[10:22] <ejano> u keep them
[10:22] <gvhf> Wait
[10:22] <ejano> I have plenty lol
[10:22] <gvhf> Since when did I get on
[10:22] <ejano> XD
[10:22] <ejano> lol
[10:22] <gvhf> Seriosuly..
[10:22] <gvhf> Im sitting here aruging why soccer moms should be termisnated for killing derpy
[10:22] <ejano> uh
[10:23] <gvhf> And suddenly realize Im online XD
[10:23] <ejano> xD lol
[10:23] <gvhf> Jk about the terminated part :/
[10:23] <ejano> WAIT
[10:23] <ejano> WHO KILLED DERPY!?
[10:23] <gvhf> Soccer moms!
[10:23] <ejano> NOT DERPY
[10:23] <ejano> >:OOOOOOOOOOOOO
[10:23] <gvhf> They said shes offensive!
[10:23] <ejano> They're gonna pay
[10:23] <gvhf> And wiped the show clear of them!
[10:23] <ejano> What!
[10:23] <gvhf> IKR
[10:23] <gvhf> Derpy= dead
[10:24] <gvhf> THEY... Killed ME!
[10:24] <ejano> D:
[10:24] <ejano> NOOOOOOOo
[10:24] <ejano> I only ever saw her in one episode though
[10:24] <ejano> lol
[10:24] <gvhf> Shes been in a few.. background pony
[10:24] <gvhf> One time she spoke
[10:24] <ejano> in this series friendship is magic
[10:24] <gvhf> Yes.
[10:24] <ejano> ah background yea
[10:25] <ejano> Yea the only time I heard her speak I was kinda shocked at her voice xD
[10:25] <gvhf> Ikr..
[10:26] <gvhf> Shge sounds like.,..
[10:26] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[10:26] <gvhf> Whats his name
[10:26] <ejano> guys..
[10:26] <ejano> gy*
[10:26] <gvhf> Can was on o.o
[10:26] <ejano> guy**
[10:26] <gvhf> No
[10:26] <gvhf> She sounds like
[10:26] <gvhf> Rudolph!
[10:26] <ejano> rudolph?
[10:26] <gvhf> The red nosed one
[10:26] <ejano> OOOh
[10:26] <gvhf> Yeah in the movie
[10:26] <ejano> rudolph!
[10:26] <ejano> lol
[10:26] <gvhf> Yeah
[10:27] <ejano> why did soccer mums want her cut??
[10:27] <ejano> and how come they let them
[10:28] <gvhf> Oh
[10:28] <gvhf> They said she was
[10:28] <gvhf> "offensive"
[10:28] <ejano> :s
[10:28] <gvhf> FOr being "minorly diasbled"
[10:28] <ejano> ..
[10:28] <ejano> :S
[10:28] <ejano> wow that's stupid
[10:28] <gvhf> But you know whos really disabled and is never complained about
[10:28] <ejano> she's not disabled
[10:28] <gvhf> Spongebob and patrrick
[10:28] <ejano> xD yea
[10:29] <gvhf> Shes more able than those to put together :S
[10:29] <ejano> if they say derpy is they may aswell say pinkiepie is
[10:29] <_BlooperPooper_> i got a book of sharpness
[10:29] <_BlooperPooper_> 2
[10:29] <ejano> noice
[10:29] <_BlooperPooper_> and unbreaking
[10:29] <_BlooperPooper_> how do you us them
[10:30] <ejano> you combine the book
[10:30] <ejano> and a weapon or tool
[10:30] <ejano> using an anvikl
[10:30] <gvhf> Ikr
[10:30] <ejano> anvil*
[10:30] <_BlooperPooper_> ok
[10:30] <_BlooperPooper_> ty
[10:30] <ejano> hey do u have some oak wood
[10:30] <gvhf> You have all those guys acting like idiots oin tv
[10:30] <_BlooperPooper_> no
[10:30] <gvhf> And derpys the only one with blame
[10:30] <gvhf> Seriosuly?
[10:31] <ejano> why the hell
[10:31] <ejano> are there farm animals coming out of my house
[10:31] <gvhf> Yay.
[10:31] <gvhf> Mabye
[10:31] <gvhf> They ran in there to get out of the rain
[10:32] <gvhf> And?
[10:32] <ejano> theres no roof xD
[10:32] <gvhf> Fell inlove with your color scheme
[10:32] <ejano> not yet anyway
[10:32] <ejano> lol
[10:32] <gvhf> And
[10:32] <gvhf> Couldnt help but hand out and pretend youcarpet
[10:32] <gvhf> Was dirt and grass
[10:32] <gvhf> Hang*
[10:32] <ejano> actually it is dirt and grass...
[10:33] <ejano> XD
[10:33] <gvhf> And there was this wild animal part (get it)
[10:33] <gvhf> WParty*
[10:33] <ejano> lol
[10:33] <_BlooperPooper_> i got sword with sharpness 2 and unbreaking 1
[10:33] <gvhf> While you were away
[10:33] <gvhf> And the spy saw you
[10:33] <gvhf> And so they all fled
[10:33] <gvhf> The end.
[10:33] <ejano> Lol
[10:33] <ejano> seems legit
[10:34] <_BlooperPooper_> look
[10:34] <ejano> u can get unbreaking on a sword?
[10:34] <_BlooperPooper_> yeah
[10:34] <ejano> lol
[10:34] <ejano> rightio
[10:35] <ejano> hm what was the timing
[10:36] <_BlooperPooper_> whats this for?
[10:36] <ejano> u'll see
[10:36] <_BlooperPooper_> k
[10:36] <_BlooperPooper_> if it works >:)
[10:37] <ejano> xD yea it will
[10:37] <ejano> what type of stairs do u want
[10:37] <_BlooperPooper_> wood
[10:37] <ejano> sandstone smoothbrick
[10:37] <ejano> wood?
[10:37] <ejano> what type
[10:37] <_BlooperPooper_> smooth
[10:37] <ejano> smooth brick?>
[10:37] <_BlooperPooper_> yes
[10:38] <ejano> hmm k hang on
[10:38] <ejano> careful xD
[10:38] <_BlooperPooper_> ha
[10:38] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[10:38] <_BlooperPooper_> no >:)
[10:39] <ejano> u hit me I'll report
[10:39] <_BlooperPooper_> ok :(
[10:40] <ejano> kk stop for now
[10:40] <ejano> oi
[10:40] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[10:45] <ejano> blooper u still there
[10:45] <_BlooperPooper_> where
[10:45] <ejano> could u get me 1 smooth brick stair
[10:45] <_BlooperPooper_> no
[10:45] <_BlooperPooper_> im on a rail
[10:45] <ejano> arg ok
[10:45] <_BlooperPooper_> a train
[10:46] <_BlooperPooper_> weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
[10:46] <_BlooperPooper_> xD
[10:46] <_BlooperPooper_> brb
[10:47] <_BlooperPooper_> im back
[10:47] <ejano> w
[10:47] <ejano> b
[10:47] <_BlooperPooper_> ty
[10:52] <_BlooperPooper_> still on the train xD
[10:52] <ejano> lol
[10:52] <_BlooperPooper_> i went back when i was afk lol
[10:54] <_BlooperPooper_> im there YAY
[10:54] <ejano> where?
[10:54] <_BlooperPooper_> plutonia
[10:54] <ejano> lol k
[10:54] <ejano> the stairs are ready if u want to try them
[10:54] <_BlooperPooper_> ok
[10:55] <ejano> go to the tavern
[10:55] <ejano> not htis way
[10:55] <ejano> xD
[10:55] <_BlooperPooper_> lol
[10:56] <_BlooperPooper_> nice
[10:56] <ejano> is it shut
[10:56] <_BlooperPooper_> i can see you
[10:56] <ejano> lol
[10:56] <ejano> the only problem now is
[10:56] <ejano> finding a place for the switch
[10:57] <ejano> ok ready
[10:57] <_BlooperPooper_> come on
[10:57] <ejano> go into the bar
[10:57] <ejano> :P
[10:57] <_BlooperPooper_> nice
[10:58] <ejano> hmm I know a place for it :3
[10:58] <ejano> uh if I can get it there lol
[11:01] <ejano> Excellent :3
[11:01] <ejano> it works
[11:01] <_BlooperPooper_> don you want to go to the nether with me?
[11:02] <_BlooperPooper_> good
[11:02] <ejano> lol
[11:02] <ejano> do u want to know where the lever is?
[11:02] <_BlooperPooper_> no
[11:02] <ejano> ok dw
[11:02] <ejano> oh
[11:02] <ejano> wait see if u can find it
[11:02] <ejano> its somewhere in the tavern
[11:03] <ejano> hey no cheating!
[11:03] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:03] <_BlooperPooper_> hey tay
[11:03] <ejano> now we're locked in lol
[11:03] <ejano> hai tay
[11:03] <taylaahjanee> hey
[11:03] <_BlooperPooper_> hmm
[11:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:03] <ejano> I need to make another switch
[11:03] <ejano> hey riding
[11:03] <_BlooperPooper_> hey
[11:03] <ridingmaster> Hey
[11:04] <_BlooperPooper_> riding do you want to go to the nether with me?
[11:04] <ridingmaster> For what?
[11:04] <_BlooperPooper_> fun :)
[11:04] <ridingmaster> Sorry but no :/
[11:04] <_BlooperPooper_> wither skell
[11:04] <ridingmaster> I'm busy with something
[11:04] <_BlooperPooper_> ok
[11:06] <_BlooperPooper_> brb
[11:07] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:08] <_BlooperPooper_> im back
[11:09] <ejano> wb
[11:09] <_BlooperPooper_> ty
[11:09] <ejano> darn I'm having trouble with the switch
[11:09] <ejano> it seems I need to make a flip flop
[11:10] <_BlooperPooper_> lol
[11:10] <ejano> I think I'll let jrr do that lol
[11:10] <ejano> for now just dont use it
[11:11] <ejano> unless I make the lever available both
[11:11] <ejano> OI
[11:11] <_BlooperPooper_> sorry
[11:11] <ejano> -.-
[11:11] <ejano> I hope se
[11:11] <_BlooperPooper_> xD
[11:11] <ejano> so*
[11:12] <ejano> Blooper you have killed me I wouldn't laugh about shooting me aswell
[11:12] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[11:13] <_BlooperPooper_> TAY
[11:14] <taylaahjanee> what
[11:14] <_BlooperPooper_> wb
[11:14] <taylaahjanee> danke
[11:14] <_BlooperPooper_> crow left
[11:15] <taylaahjanee> i saw
[11:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:18] <_BlooperPooper_> hey
[11:18] <cwp_aus> hi all
[11:18] <taylaahjanee> hello
[11:18] <cwp_aus> tay, blooper, you guys want to enter the build comp this wednesday?
[11:19] <_BlooperPooper_> yes
[11:19] <cwp_aus> alright, put your name up on the forums thread
[11:19] <_BlooperPooper_> what time is it on?
[11:19] <cwp_aus> what state you in?
[11:19] <_BlooperPooper_> tas
[11:20] <cwp_aus> 6pm
[11:20] <_BlooperPooper_> ok ill do it now
[11:20] <cwp_aus> tay?
[11:21] <taylaahjanee> yeah?
[11:21] <taylaahjanee> oh, i'll see if i can
[11:21] <cwp_aus> refer to previous question?
[11:21] <taylaahjanee> depends what time
[11:21] <cwp_aus> state?
[11:21] <taylaahjanee> sa
[11:21] <cwp_aus> 5:30pm
[11:21] <taylaahjanee> i might be able to.. i'll see :)
[11:26] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[11:26] <cwp_aus> hi can
[11:26] <CanOfMeow> hey cwp
[11:27] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[11:28] <cwp_aus> so how you been can?
[11:28] <CanOfMeow> good wbu? Been a long time haha
[11:28] <cwp_aus> yeah pretty good
[11:28] <CanOfMeow> nice
[11:29] <cwp_aus> hi there
[11:29] <CanOfMeow> oh wait I think I remember
[11:29] <CanOfMeow> hi xD
[11:29] <CanOfMeow> Sneaky
[11:29] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[11:29] <cwp_aus> :P
[11:30] <taylaahjanee> Wb
[11:30] <_BlooperPooper_> ill be there
[11:30] <_BlooperPooper_> ty
[11:30] <CanOfMeow> Please excuse the random grass XD
[11:30] <cwp_aus> lol k
[11:30] <CanOfMeow> Trying to grow grass underground
[11:30] <CanOfMeow> It's working! Woot
[11:30] <cwp_aus> i haven't even finished my place been way to busy and now i just can't be bothered, xD
[11:31] <CanOfMeow> hahaha
[11:31] <CanOfMeow> Zane and I started this yesterday haha
[11:31] <cwp_aus> fair enough
[11:31] <cwp_aus> you feel like entering a build comp this wednesday?
[11:31] <cwp_aus> posts up on the forums
[11:31] <CanOfMeow> Nah not good at building haha
[11:32] <cwp_aus> lol k
[11:32] <CanOfMeow> I need to get better first
[11:32] <cwp_aus> i'm at can's place bloop
[11:32] <_BlooperPooper_> ok
[11:32] <_BlooperPooper_> do you live at 001
[11:33] <cwp_aus> 'CanOfGeorge Industries'?
[11:33] <cwp_aus> nope
[11:33] <_BlooperPooper_> ok
[11:33] <cwp_aus> I own Shoresbury, lol
[11:33] <CanOfMeow> Yeah zane wrote that
[11:33] <_BlooperPooper_> lol
[11:33] <CanOfMeow> Canofmeow and zane_the_george
[11:33] <CanOfMeow> =CanOfGeorge
[11:33] <cwp_aus> ah
[11:33] <cwp_aus> well, back to helping purd make this arena thingymobob
[11:34] <CanOfMeow> haha ok
[11:34] <_BlooperPooper_> lol
[11:34] <cwp_aus> 200 diameter circle.....
[11:34] <CanOfMeow> o.o
[11:35] <cwp_aus> purds one for big showy builds
[11:35] <cwp_aus> that ages but look awesome
[11:36] <cwp_aus> in helping him, I can use the arena for meh buildcomp and such
[11:36] <CanOfMeow> nice
[11:37] <CanOfMeow> You only need one iron block for an anvil right?
[11:37] <CanOfMeow> And the rest ingots
[11:37] <cwp_aus> not sure
[11:37] <CanOfMeow> I'll risk it :P
[11:38] <CanOfMeow> Ok didnt work aha
[11:38] <CanOfMeow> 3 blocks of iron....
[11:38] <taylaahjanee> .
[11:38] <CanOfMeow> ..
[11:39] <taylaahjanee> ...
[11:39] <CanOfMeow> ....
[11:39] <cwp_aus> looool
[11:39] <taylaahjanee> .....
[11:39] <taylaahjanee> ruined it xD
[11:39] <CanOfMeow> ......
[11:39] <CanOfMeow> hahaha
[11:39] <cwp_aus> ,
[11:39] <cwp_aus> double ruined, :P
[11:39] <taylaahjanee> D:
[11:39] <CanOfMeow> oh hell nao
[11:39] <cwp_aus> oh hell yea
[11:39] <taylaahjanee> ./xban cwp
[11:39] <CanOfMeow> haha
[11:40] <taylaahjanee> :o
[11:41] <cwp_aus> mainly because i can't get on teh classic, lol
[11:41] <taylaahjanee> o
[11:41] <taylaahjanee> a lot of people can't
[11:41] <taylaahjanee> its annoying
[11:41] <cwp_aus> I haven't been able to for a LOT longer
[11:41] <taylaahjanee> why
[11:41] <taylaahjanee> ?
[11:41] <cwp_aus> eg: 6-7 months
[11:41] <taylaahjanee> wow..
[11:42] <cwp_aus> one day my computer just rejected classic
[11:42] <cwp_aus> Wont work on my dads either
[11:42] <_BlooperPooper_> mine lags
[11:42] <cwp_aus> which makes no sense whatsoever but anyway
[11:42] <CanOfMeow> you aren't able to go on classic?
[11:42] <taylaahjanee> Well you're not really missing much
[11:42] <taylaahjanee> no one ever goes on
[11:43] <cwp_aus> sure aint can
[11:43] <CanOfMeow> What java do you have?
[11:43] <CanOfMeow> I had to revert from 7 back to 6
[11:43] <cwp_aus> when it doesn't tell me the server is down, it tells me my name is illegal, legit
[11:43] <CanOfMeow> haha wow
[11:43] <cwp_aus> tried it, 'illegal name'
[11:43] <CanOfMeow> strange
[11:44] <cwp_aus> damn you wom, shakes fist in air
[11:46] <CanOfMeow> An ocelot spawned in my house....
[11:46] <cwp_aus> downside of living in a jungle
[11:46] <cwp_aus> htey used to spawn in the outskirts of Shoresbury
[11:46] <CanOfMeow> haha
[11:46] <cwp_aus> they*
[11:46] <cwp_aus> mainly because we moved down the jungle there
[11:46] <cwp_aus> mowed*
[11:47] <CanOfMeow> Its a baby one here too
[11:47] <cwp_aus> next year shall be an interesting one
[11:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:48] <cwp_aus> well, i'm off, seyasd
[11:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:48] <CanOfMeow> cya!
[11:49] <_BlooperPooper_> BABY COW
[11:49] <_BlooperPooper_> lol
[12:07] <_BlooperPooper_> ...
[12:07] <CanOfMeow> ....
[12:08] <CanOfMeow> .....
[12:08] <CanOfMeow> ......
[12:08] <CanOfMeow> .......
[12:08] <CanOfMeow> ........
[12:08] <CanOfMeow> .........
[12:08] <CanOfMeow> ..........
[12:09] <_BlooperPooper_> i gtg bye
[12:09] <CanOfMeow> cya
[12:09] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[12:12] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[12:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:31] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[12:31] <ejano> hey
[12:31] <master_arby> hey
[12:31] <master_arby> what r u doing?
[12:32] <ejano> organising and farming
[12:32] <master_arby> fun
[12:32] <master_arby> y arent u advanced builder yet?
[12:32] <ejano> lol
[12:32] <ejano> Haven't finished anything
[12:32] <ejano> :P
[12:33] <ejano> I go build something but dont get it done lol
[12:33] <ejano> But Im hoping to get adv on atlantis
[12:33] <master_arby> atlantis?
[12:33] <ejano> woops thats secret
[12:33] <ejano> :3
[12:36] <master_arby> ?
[12:36] <ejano> dw lol
[12:36] <master_arby> r they changing map again
[12:36] <ejano> no idea
[12:36] <ejano> I think only when theres a major update
[12:37] <master_arby> do u have any cobblestone or stone or stone brick?
[12:38] <ejano> bak
[12:38] <ejano> why yes
[12:38] <ejano> yes I have quite a lot of cobble
[12:38] <master_arby> any i may have?
[12:38] <master_arby> ill pay yea
[12:38] <master_arby> ya*
[12:38] <ejano> lol sorry was just writing a sign
[12:38] <ejano> u can have it for free lol
[12:39] <ejano> I'll go get it
[12:39] <master_arby> thx
[12:39] <ejano> how much do u want
[12:40] <master_arby> how much do u have?
[12:40] <ejano> over 20 stacks
[12:40] <master_arby> 10 or 15 stacks?
[12:40] <ejano> is that how many u want?
[12:40] <master_arby> sure
[12:41] <master_arby> im trying to finish my huge build
[12:41] <ejano> nice
[12:42] <ejano> what're u making
[12:42] <master_arby> ill show u
[12:42] <ejano> hey
[12:42] <ejano> I've been here
[12:42] <ejano> b4
[12:42] <ejano> xD when I was exploring
[12:42] <master_arby> yea
[12:43] <master_arby> and uve probs seen the old unfinished build
[12:43] <ejano> woah nice toewr
[12:43] <master_arby> thx
[12:43] <ejano> tower*
[12:43] <ejano> what do u need all the cobble for lol
[12:43] <master_arby> the big 2 story mansion
[12:43] <ejano> SKELE
[12:43] <ejano> he owns it now
[12:43] <ejano> xD
[12:43] <ejano> nvm
[12:44] <ejano> heres the cobbl
[12:44] <master_arby> ty
[12:44] <ejano> bleh
[12:44] <ejano> I think
[12:44] <ejano> I gave u
[12:44] <ejano> my lever
[12:44] <ejano> xD
[12:44] <master_arby> g2g for a lil bit
[12:44] * master_arby (master_arby@master_arby§r) Quit (§emaster_arby left the game.)
[12:44] <ejano> ok
[13:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:05] <PURD3Y> hey
[13:06] <ejano> hai!
[13:06] <ejano> bak lol
[13:15] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:19] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[13:19] <_BlooperPooper_> hey
[13:20] <_BlooperPooper_> you there?
[13:20] <ejano> hai
[13:20] <_BlooperPooper_> hi
[13:21] <_BlooperPooper_> wtf
[13:21] <ejano> lol hi
[13:22] <_BlooperPooper_> hi
[13:22] <_BlooperPooper_> xD
[13:22] <ejano> look at those two
[13:22] <_BlooperPooper_> are you going to the building comp?
[13:22] <ejano> ayep
[13:22] <_BlooperPooper_> lol
[13:22] <_BlooperPooper_> same
[13:22] <ejano> yea I saw your post
[13:23] <ejano> I finnished the cieling
[13:23] <ejano> ceiling*
[13:24] <_BlooperPooper_> the what
[13:24] <ejano> the ceiling..
[13:24] <ejano> like roof
[13:24] <ejano> but a roof is outside
[13:24] <_BlooperPooper_> oh yea thats cool
[13:24] <ejano> the ceiling is the inside part
[13:25] <ejano> lol ya know what we need to get around faster
[13:25] <_BlooperPooper_> what
[13:25] <ejano> Ice
[13:25] <ejano> >:3
[13:25] <_BlooperPooper_> lol
[13:25] <ejano> I'll show u
[13:25] <ejano> brb
[13:27] <_BlooperPooper_> wb
[13:27] <ejano> ah I just went to spawn lol
[13:27] <_BlooperPooper_> xD
[13:28] <_BlooperPooper_> where are you
[13:28] <ejano> here
[13:28] <ejano> u picked up the cookie
[13:28] <_BlooperPooper_> where are you lol
[13:28] <ejano> on the table..
[13:29] <_BlooperPooper_> THERE YOU ARE
[13:29] <ejano> ;s
[13:29] <_BlooperPooper_> LAG
[13:29] <ejano> ok I'll show u this
[13:29] <ejano> super awesome thingo
[13:29] <ejano> im right here...
[13:30] <ejano> sorry!
[13:30] <ejano> ah
[13:30] <ejano> f
[13:30] <ejano> sry again
[13:30] <_BlooperPooper_> wtf the LAG
[13:30] <ejano> move plz
[13:30] <ejano> behind me
[13:30] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[13:30] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[13:30] <ejano> wb
[13:31] <ejano> I cant dig when u get in the way lol
[13:31] <_BlooperPooper_> 1 sec
[13:31] <ejano> this will get u to your destination twice as quick1
[13:31] <ejano> !*
[13:32] <ejano> coming
[13:32] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:32] <_BlooperPooper_> i see your name tag
[13:32] <ejano> hey
[13:32] <_BlooperPooper_> hey
[13:32] <T_nigs1> D:
[13:32] <T_nigs1> Ejamo
[13:33] <T_nigs1> Ejamno *
[13:33] <T_nigs1> Ejano *
[13:33] <ejano> im not jam!
[13:33] <ejano> xD
[13:33] <T_nigs1> XD
[13:33] <_BlooperPooper_> lol
[13:33] <T_nigs1> Bbooper killed you :(
[13:33] <ejano> yea I know :s
[13:33] <T_nigs1> And tried to take your stuff :(
[13:33] <ejano> Purd3y got it
[13:33] <T_nigs1> Yeah :D
[13:33] <ejano> run down this
[13:33] <ejano> like sprint
[13:33] <ejano> and jump
[13:33] <ejano> while running
[13:34] <ejano> jump as u sprint
[13:34] <_BlooperPooper_> xD
[13:34] <ejano> did u get it?
[13:34] <_BlooperPooper_> yea
[13:34] <ejano> it makes u go super fast
[13:35] <_BlooperPooper_> lol
[13:35] <ejano> but torches make the ice melt :c
[13:35] <T_nigs1> OMG
[13:35] <_BlooperPooper_> what
[13:36] <_BlooperPooper_> what are you doing?
[13:36] <ejano> mobs will spawn in here
[13:36] <ejano> if I dont light it up
[13:37] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[13:37] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:37] <_BlooperPooper_> wb
[13:37] <ejano> blooper did u see my pm on forums
[13:37] <T_nigs1> Kthanksbye
[13:37] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[13:37] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:37] <_BlooperPooper_> no
[13:37] <_BlooperPooper_> what is it
[13:37] <T_nigs1> lol
[13:37] <ejano> uh
[13:37] <ejano> just read it
[13:38] <_BlooperPooper_> ok
[13:38] <_BlooperPooper_> ill do it now
[13:39] <_BlooperPooper_> i gtg soon so im just going to play :)
[13:39] <ejano> um
[13:39] <ejano> I think you should read it
[13:39] <_BlooperPooper_> hi
[13:39] <ejano> its serious stuff..
[13:40] <ejano> nvm i'll just ask u
[13:40] <ejano> you know how u killed me
[13:40] <ejano> I was just wondering why
[13:40] <ejano> like what happened
[13:40] <_BlooperPooper_> i fused you in to water
[13:40] <ejano> because its against the rules..
[13:40] <ejano> but why..
[13:40] <_BlooperPooper_> idk
[13:40] <T_nigs1> Blooper
[13:40] <_BlooperPooper_> a joke
[13:40] <T_nigs1> if you dont tell the truth
[13:40] <T_nigs1> I will
[13:40] <_BlooperPooper_> sorry
[13:41] <T_nigs1> Your lying.
[13:41] <ejano> Purd3y has told me the whole story
[13:41] <T_nigs1> you're *
[13:41] <ejano> I heard quite a few people were there
[13:41] <ejano> aswell
[13:41] <_BlooperPooper_> i fused you in to the water
[13:41] <ejano> what for
[13:41] <_BlooperPooper_> a joke
[13:42] <_BlooperPooper_> but it was not funny
[13:42] <ejano> and I told you not to fus me..
[13:42] <T_nigs1> You said
[13:42] <ejano> You did it once before then
[13:42] <T_nigs1> "TAKE HIS STUFF"
[13:42] <ejano> ...
[13:42] <_BlooperPooper_> what
[13:42] <T_nigs1> Something relatively close to that.
[13:43] <_BlooperPooper_> you can have this
[13:43] <ejano> uh Blooper I dont want anything
[13:43] <_BlooperPooper_> then what do you want
[13:43] <ejano> I just want to know if you purposfully ment to kill me
[13:43] <_BlooperPooper_> i said sorry
[13:43] <ejano> because it's against the rules..
[13:44] <_BlooperPooper_> i did not mean to kill you i was having a joke
[13:45] <_BlooperPooper_> i gtg
[13:45] <ejano> Ok but I think you need to understand that jokes like that aren't really acceptable...
[13:45] <ejano> things like killing people
[13:45] <_BlooperPooper_> ok
[13:45] <ejano> abusing the fus command
[13:45] <_BlooperPooper_> im sorry
[13:46] <_BlooperPooper_> now i gtg
[13:46] <_BlooperPooper_> ye
[13:46] <ejano> bbye
[13:46] <_BlooperPooper_> bye
[13:46] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[13:46] <ejano> awks
[13:46] <T_nigs1> REPORT
[13:46] <ejano> do u think he gets it at all?
[13:47] <T_nigs1> No
[13:47] <T_nigs1> He only said sorry because
[13:47] <T_nigs1> He's in trouble
[13:47] <T_nigs1> When did he kill you?
[13:47] <T_nigs1> Thursday>?
[13:47] <ejano> uh yea
[13:47] <ejano> i think..
[13:48] <ejano> I was afk because my mum was calling me
[13:48] <ejano> and it was apparently dinner so I forgot about my laptop
[13:48] <ejano> and yea..
[13:49] <ejano> I find it funny how everyone is suddenly donator
[13:49] <ejano> people who are better builders than me and I got most promising by defauklt
[13:49] <ejano> default*
[13:49] <ejano> build*
[13:50] <ejano> wait I failed that
[13:50] <ejano> suddenly builder*
[13:50] <T_nigs1> lol
[13:50] <T_nigs1> Sorry
[13:50] <T_nigs1> Getting chat logs for your report ;D
[13:50] <ejano> xD
[13:50] <ejano> its really annoying because
[13:51] <ejano> I want him to relise what he did wrong
[13:51] <ejano> and not joke about it
[13:51] <ejano> but I dont want to be mean lol
[13:51] <T_nigs1> Crow
[13:51] <T_nigs1> YOu have to relise
[13:51] <ejano> I know it sounds stupid
[13:51] <T_nigs1> When people do bad things
[13:51] <T_nigs1> They can't get away with it
[13:51] <ejano> tyea
[13:54] <ejano> I have to make the thread dont I
[13:54] <T_nigs1> Well
[13:54] <T_nigs1> It's better if you do
[13:54] <ejano> yea xD
[13:55] <ejano> well what should I say tho cause he know's he's in trouble
[13:56] <ejano> he seemed to want to leave as soon as I mentioned the pm
[13:56] <T_nigs1> Yeah
[13:56] <T_nigs1> Crow
[13:56] <T_nigs1> Just wait a sec
[13:56] <ejano> k
[13:57] <T_nigs1> Hm
[13:57] <T_nigs1> It seems
[13:57] <T_nigs1> Blooper didn't say to take your stuff
[13:57] <T_nigs1> harolet did
[13:58] <T_nigs1> "Loot his insides"
[13:58] <ejano> ...
[13:58] <T_nigs1> Still
[13:58] <T_nigs1> He killed you
[13:58] <T_nigs1> On purpose
[13:58] <ejano> yea I wanted to know whe=at he said actually
[13:58] <ejano> what*
[13:58] <T_nigs1> He said
[13:58] <ejano> if he said anything at all
[13:59] <T_nigs1> <T_nigs1> CROW[16:04] <_BlooperPooper_> umm....[16:04] <Haloret> loot his insides[16:04]
[13:59] <ejano> just umm?
[13:59] <T_nigs1> <Ownenator2011> everybody died[16:04] <Haloret> i shall call you Sagget[16:04] <PURD3Y> who got her
[13:59] <T_nigs1> her other stuff?[16:05] <Ownenator2011> i put it back[16:05] <PURD3Y> where?[16:05] <Haloret> im put
[13:59] <T_nigs1> tting it back in the river
[14:00] <T_nigs1> <Ownenator2011> i only got stairs but threw it back[16:05] <Ownenator2011> lol[16:05] <Ownenator201
[14:00] <T_nigs1> <Ownenator2011> that is a good deal[16:05] <PURD3Y> give her stuff to me[16:05] <T_nigs1> ./report
[14:00] <T_nigs1> 6:06] <Haloret> he didnt kill him[16:06] <_BlooperPooper_> ÂfFUS[16:06] <Haloret> he drowned
[14:00] <ejano> :s
[14:00] <T_nigs1> <PURD3Y> he caused her death[16:06] <_BlooperPooper_> she[16:06] <_BlooperPooper_> her
[14:00] <ejano> still onit with the fus
[14:01] <T_nigs1> Exactly
[14:01] <ejano> If I had xp and valuable stuff I owuld be angryer
[14:01] <ejano> it seems that as soon as my stuff was taken care of he didnt seem to care
[14:02] <T_nigs1> Yeah
[14:02] <T_nigs1> Which is what annoyed me
[14:02] <T_nigs1> He didn't relise what he did
[14:04] <T_nigs1> You making it?
[14:04] <ejano> Ok I'll start a thread and pm what I write first to see if u think its ok lol
[14:04] <T_nigs1> lol
[14:04] <T_nigs1> Crow
[14:04] <T_nigs1> Just post it XD
[14:04] <T_nigs1> Just say
[14:04] <ejano> (if Im being too soft or something)
[14:04] <T_nigs1> Yesterday
[14:04] <T_nigs1> Ah
[14:04] <T_nigs1> Okay
[14:04] <T_nigs1> Go ahead
[14:09] <ejano> ah no I wrote a stupid sentence lol time to fix that
[14:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:10] <cwp_aus> hi there
[14:10] <ejano> hey cwp
[14:10] <ejano> Im trying to make a report nicely
[14:10] <ejano> some how
[14:10] <cwp_aus> ?
[14:10] <ejano> :S
[14:11] <cwp_aus> lol whu
[14:11] <cwp_aus> about whom per say?
[14:11] <ejano> of when I got killed
[14:12] <T_nigs1> BLOOPERPOOPER
[14:12] <T_nigs1> Caps *
[14:12] <cwp_aus> ah
[14:12] <cwp_aus> do tell
[14:12] <T_nigs1> Well
[14:12] <T_nigs1> He
[14:12] <T_nigs1> used
[14:12] <T_nigs1> §ffus
[14:12] <T_nigs1> and fussed crow into the water
[14:13] <ejano> ok i'll send this now
[14:13] <T_nigs1> whilst she was AFK
[14:13] <cwp_aus> -.-
[14:14] <cwp_aus> power abuse much?
[14:14] <ejano> okokgogo read it nigs
[14:14] <ejano> yea
[14:15] <cwp_aus> I always hated the dovahkin plugin thingo
[14:16] <T_nigs1> Reading
[14:16] <cwp_aus> 4 skels and a zombie spawn at oncew, seems legit
[14:16] <cwp_aus> in the same spot
[14:16] <ejano> .bak
[14:17] <cwp_aus> wb
[14:17] <ejano> I always thought that fus thing was for mobs anyway
[14:17] <ejano> or objects
[14:17] <ejano> not peoples..
[14:18] <cwp_aus> casually clearing a 200 block diameter circle in the desert...
[14:18] <ejano> xD
[14:18] <ejano> arg brb
[14:18] <cwp_aus> trying to help purd get this arena thingo up and running
[14:19] <ejano> bak again
[14:19] <cwp_aus> wb
[14:19] <ejano> yea that looks like its gonna take awhile lol
[14:20] <cwp_aus> mmm, i might have to ditch helping to make the playarea for the buildcomp instead
[14:20] <T_nigs1> DONE
[14:20] <ejano> is it
[14:20] <ejano> ok
[14:20] <T_nigs1> I fixed a couple of things ;D
[14:20] <ejano> wait incoming pm xD
[14:21] <ejano> ok sounds good xD
[14:21] <T_nigs1> :3
[14:21] <T_nigs1> popopopoposssst
[14:21] <cwp_aus> hopefully with the change to the donator rank I might actually need to evaluate someones build, xD
[14:21] <T_nigs1> XD
[14:22] <T_nigs1> You will cwp
[14:22] <T_nigs1> My ADV build
[14:22] <T_nigs1> Soon :3
[14:22] <cwp_aus> whats a reasonable area for each buildcomp player
[14:22] <T_nigs1> 64x64?
[14:23] <ejano> the whole map
[14:23] <ejano> xD jiks
[14:23] <cwp_aus> oh btw, nigs or ejano, either of you want to enter the buildcomp, if one of ye joins i can make it d
[14:23] <ejano> jks*
[14:23] <ejano> I entered
[14:23] <ejano> :P
[14:23] <ejano> done lol I just remembered
[14:24] <ejano> nigs do u have the chat logs
[14:24] <cwp_aus> than kyou :P
[14:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:24] <cwp_aus> purd, i did some work
[14:24] <ejano> Purdeh!
[14:24] <PURD3Y> yo guys
[14:24] <PURD3Y> and gals
[14:24] <T_nigs1> Hello.
[14:24] <ejano> I'm finally making a report lol
[14:24] <PURD3Y> ahh cool, getting there :D
[14:24] <cwp_aus> you'll notice alot more is cobbled and i've done some of the deser clearing
[14:25] <PURD3Y> hey cup can i be a guest judge in your comp?
[14:25] <PURD3Y> holey schweeet
[14:25] <cwp_aus> hell, if i'm going to host it here then sure
[14:25] <cwp_aus> shall we get to buisness?
[14:26] <PURD3Y> cool, how much is the winners prize?
[14:26] <cwp_aus> 40k base prize + whatever i get from the competitors
[14:26] <PURD3Y> ok, I'll chip on an extra 50k for the winner as well
[14:27] <cwp_aus> and blam the psot is edited :P
[14:27] <PURD3Y> lol nice ;D
[14:27] <cwp_aus> oh and nigs, yay or nay?
[14:27] <ejano> Guys
[14:27] <ejano> how do i find the server chat lgos
[14:27] <ejano> logs*
[14:27] <T_nigs1> you go to
[14:27] <cwp_aus> aks and admin
[14:27] <cwp_aus> ask*
[14:28] <PURD3Y> crow I'll pm you on the forum
[14:28] <T_nigs1> Minecraft
[14:28] <T_nigs1> Crow
[14:28] <T_nigs1> I sent pm
[14:28] <ejano> yea
[14:28] <ejano> ok
[14:28] <PURD3Y> http://smp lawsofminecraft com/logs/
[14:28] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:28] <cwp_aus> spaces = dots btw :P
[14:28] <ejano> ah thanks
[14:29] <PURD3Y> yeah LO
[14:29] <PURD3Y> :P
[14:29] <cwp_aus> fear, would you like toenter the buildcomp on wednesday?
[14:29] <Forgott3nFear> no thanks
[14:29] <cwp_aus> mmk
[14:30] <ejano> nearly found it lol
[14:30] <ejano> I found where I logged back on and purd gave me my stuff back
[14:30] <ejano> :P
[14:30] <ejano> thanks again lol
[14:31] <cwp_aus> purd, can nigs tp here?
[14:31] <PURD3Y> yeah
[14:31] <T_nigs1> Thanks.
[14:31] <PURD3Y> this is only secret to admins for the time being
[14:31] <cwp_aus> doubles comp it is
[14:31] <T_nigs1> What's it going to be?
[14:31] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[14:32] <cwp_aus> hey zane
[14:32] <PURD3Y> It's basically a massive games arena with other things included
[14:32] <T_nigs1> Ah
[14:32] <T_nigs1> COol.
[14:32] <T_nigs1> Cool *
[14:32] <zane_the_george> hello
[14:32] <PURD3Y> I want base done before cups comp though
[14:32] <T_nigs1> Want me to help remove sand?
[14:32] <cwp_aus> aka before wednesday :P
[14:32] <ejano> lol secret to the admins xD
[14:32] <Forgott3nFear> may i see?
[14:32] <PURD3Y> It'd be appreciated
[14:32] <ejano> no >:c
[14:32] <PURD3Y> sure
[14:32] <ejano> xD
[14:33] <ejano> wait
[14:33] <ejano> are u an admin?
[14:33] <ejano> in disguise?
[14:33] <Forgott3nFear> wow
[14:33] <ejano> lol dw
[14:33] <PURD3Y> well rob knows of it's existance but he can't log on
[14:33] <cwp_aus> heh
[14:33] <Forgott3nFear> god its massive
[14:34] <T_nigs1> That is
[14:34] <T_nigs1> What she said.
[14:34] <Forgott3nFear> lol
[14:34] <ejano> Ok
[14:34] <ejano> I found the part I was kicked for idling
[14:34] <ejano> cant be too far away
[14:34] <T_nigs1> It's where I joined
[14:35] <T_nigs1> I said
[14:35] <T_nigs1> CROW
[14:35] <ejano> Found it :P
[14:35] <PURD3Y> yeah
[14:35] <ejano> It doesn't show where I drowned
[14:35] <T_nigs1> Nah
[14:36] <PURD3Y> of course
[14:36] <T_nigs1> "chat logs"
[14:36] <cwp_aus> 'chat logs'
[14:36] <T_nigs1> XD
[14:36] <cwp_aus> lol
[14:36] <ejano> I'll just put in some marker of where I think I died lol
[14:36] <PURD3Y> not "death logs"
[14:36] <T_nigs1> X
[14:36] <T_nigs1> D
[14:36] <ejano> wait
[14:36] <Forgott3nFear> need help clearing the land
[14:36] <ejano> if it doesn't show much is there any point showing the logs
[14:36] <Forgott3nFear> ?
[14:36] <cwp_aus> about 1/4 cobbled you think purd?
[14:37] <T_nigs1> brb
[14:37] <PURD3Y> maybe.
[14:37] <PURD3Y> I'm making a cobble generator
[14:37] <ejano> guys should I include the logs aswell?
[14:37] <cwp_aus> jebus, so many mobs just spawned infornt of meh
[14:37] <T_nigs1> If you want crow
[14:37] <cwp_aus> cant hurt can it
[14:37] <T_nigs1> Nek minnit
[14:38] <T_nigs1> Broken face
[14:38] <ejano> it can hurt harolet
[14:38] <ejano> person xD
[14:38] <ejano> lol ow
[14:38] <PURD3Y> are you writing a report?
[14:38] <ejano> ye
[14:39] <T_nigs1> Are you joking?
[14:39] <cwp_aus> ?
[14:39] <T_nigs1> Gold shovels are crap
[14:39] <PURD3Y> thought so
[14:39] <T_nigs1> I had like
[14:40] <T_nigs1> 70 xp on it
[14:40] <T_nigs1> gone already
[14:40] <PURD3Y> nigs gold irl is weak as shyte
[14:40] <ejano> yea That Haloret guy seems to be the main trouble in this whole thing lol
[14:40] <T_nigs1> I know now XD
[14:40] <PURD3Y> wgy crow?
[14:40] <ejano> uys I'm about to post it u have to defend me k
[14:40] <T_nigs1> K
[14:40] <ejano> guys*
[14:40] <ejano> lol
[14:40] <T_nigs1> Read
[14:40] <cwp_aus> xD, already planned to
[14:40] <T_nigs1> y
[14:40] <ejano> he kept saying all the innapropriate stuff purd
[14:40] <ejano> like take her stuff!
[14:41] <ejano> and Blooper didint do it!
[14:41] <ejano> and lets just forget it!
[14:41] <T_nigs1> JUST POST IT
[14:41] <T_nigs1> XD
[14:41] <cwp_aus> ima hide out in your shack purd, afk time
[14:41] <ejano> k xD I didnt put logs in though
[14:41] <ejano> NOOOoooo
[14:41] <PURD3Y> ?
[14:41] <ejano> *facedesk*
[14:42] <ejano> SERVER OVERLOAD
[14:42] <T_nigs1> POSTED
[14:42] <ejano> pouty face
[14:42] <PURD3Y> o.O
[14:42] <ejano> oh xD
[14:42] <T_nigs1> I reading it
[14:42] <T_nigs1> Cor
[14:42] <T_nigs1> Crow*
[14:42] <ejano> score! it worked
[14:42] <T_nigs1> Wut should I say
[14:42] <ejano> just ssay like what T_nigs1 would say
[14:42] <ejano> xD
[14:43] <ejano> if he comes on I'm hiding in my tree house
[14:43] <ejano> but dont tell him that xD
[14:43] <T_nigs1> XD
[14:45] <cwp_aus> purd, you reckon we could get this done before wednesday?
[14:45] <cwp_aus> so hat i can mark out said areas for the players
[14:45] <cwp_aus> that
[14:45] <PURD3Y> i reacon i could
[14:45] <ejano> are we building in the arena
[14:45] <T_nigs1> Also
[14:45] <T_nigs1> cwp
[14:46] <cwp_aus> yes nigs?
[14:46] <T_nigs1> Congrats on
[14:46] <T_nigs1> mod
[14:46] <PURD3Y> no, just the cobble base for now
[14:46] <cwp_aus> lol thanks
[14:46] <T_nigs1> XD
[14:46] <ejano> wait what
[14:46] <T_nigs1> Lad but
[14:46] <T_nigs1> eh
[14:46] <T_nigs1> late *
[14:46] <cwp_aus> forums mod he means
[14:46] <ejano> :o
[14:46] <ejano> when was this
[14:46] <T_nigs1> XD
[14:46] <ejano> was this like ages ago or a day ago
[14:46] <T_nigs1> Ages
[14:46] <ejano> CONGRAts
[14:46] <ejano> oh
[14:47] <ejano> xD
[14:47] <cwp_aus> lol
[14:47] <cwp_aus> 3 or so weeks ago
[14:47] <T_nigs1> Did you just log on
[14:47] <T_nigs1> AND BOOM
[14:47] <T_nigs1> mod?
[14:47] <ejano> lol
[14:48] <ejano> or was there a huge ceremony
[14:48] <ejano> with a parade and flowers
[14:48] <ejano> and cake
[14:48] <ejano> xD
[14:48] <cwp_aus> well i was about to goto my user cp, then i noticed a new section 'mod cp' and i was like, wait whut
[14:48] <PURD3Y> qout ya lolligaggin'
[14:48] <ejano> xD
[14:48] <PURD3Y> qiut
[14:48] <PURD3Y> quit
[14:48] <ejano> what's lolligaggin all the guards say it to me on Skyrim
[14:48] <T_nigs1> phail XD
[14:48] <ejano> lol
[14:48] <cwp_aus> so should be a most likely to create a new word award, xD
[14:48] <T_nigs1> Dordeling
[14:48] <ejano> xD
[14:49] <ejano> I remember when ever I use a shout like twice the guards come and say stop that! or something
[14:49] <PURD3Y> yeah
[14:49] <T_nigs1> You're scaring the people
[14:49] <T_nigs1> and stuff XD
[14:49] <ejano> xD
[14:49] <PURD3Y> It's not a crime
[14:49] <ejano> and then you can be like
[14:49] <ejano> TOO BAD
[14:49] <ejano> :P
[14:50] <ejano> but I usually stop because last time I did that
[14:50] <T_nigs1> When ever a guard says "I could be the dragonborn, I just don't know it" I shout at them XD
[14:50] <ejano> they all attacked me
[14:50] <ejano> xD lol
[14:50] <T_nigs1> Beast form
[14:50] <T_nigs1> IS my favourite shout XD
[14:50] <cwp_aus> re-playing borderlands 2 earlier... God the dialogue is amusing
[14:50] <ejano> I only have 3 shouts so far :3
[14:50] <PURD3Y> I'm playing blands 2 now
[14:51] <ejano> lol
[14:52] <ejano> lol riding posted
[14:52] <T_nigs1> Just read it XD
[14:52] <ejano> It's true blooper does bother me alot more than others
[14:52] <ejano> I think its cause Turtle knows me
[14:52] <ejano> and he's his brother
[14:52] <T_nigs1> areusrs
[14:53] <ejano> na all I know is that Blooper is 9 and is the brother of Turtle
[14:53] <ejano> well he said he was 9
[14:53] <ejano> :s
[14:53] <T_nigs1> lol
[14:53] <T_nigs1> 9
[14:53] <ejano> but I haven't heard any crazy swearing from him yet soo..
[14:53] <ejano> ye
[14:53] <T_nigs1> lol
[14:55] <Forgott3nFear> soooo bored
[14:56] <T_nigs1> Only one way to find out
[14:56] <T_nigs1> PURD
[14:56] <T_nigs1> PURD
[14:56] <T_nigs1> Yeah
[14:56] <cwp_aus> well, this is creepy
[14:56] <Forgott3nFear> well back to xbox cya
[14:56] <cwp_aus> seya
[14:56] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:57] <cwp_aus> hi
[14:57] <ejano> .
[14:57] <ejano> bak
[14:57] <T_nigs1> WB
[14:58] <T_nigs1> Le cwp
[14:58] <T_nigs1> welcome
[14:58] <T_nigs1> My big melons
[14:58] <ejano> lol
[14:58] <cwp_aus> xD
[14:58] <T_nigs1> There is
[14:58] <T_nigs1> echo dam
[14:58] <T_nigs1> Up there
[14:58] * has400 (has400@has400) has joined #main
[14:58] <ejano> o.O
[14:58] <T_nigs1> XD
[14:59] <cwp_aus> hi has
[14:59] <ejano> hai has
[14:59] <T_nigs1> ^
[14:59] <T_nigs1> I haz
[14:59] <T_nigs1> pressie for u
[14:59] <T_nigs1> cwp
[14:59] <T_nigs1> this one
[14:59] <has400> Hello
[15:00] <T_nigs1> yay
[15:00] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:00] <cwp_aus> lol whut
[15:00] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:01] <PURD3Y> back
[15:01] <T_nigs1> wb
[15:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:01] <cwp_aus> alrighty i think thats enough cobbling for now, xD
[15:02] <ejano> Clobbering*
[15:02] <ejano> :D
[15:02] <PURD3Y> just a lil'
[15:02] <ejano> lol
[15:02] <T_nigs1> <:D
[15:02] <ejano> sunrise!
[15:02] <ejano> yay
[15:02] <T_nigs1> Nek minit
[15:02] <T_nigs1> Night
[15:03] <ejano> lol
[15:03] <cwp_aus> oh hi dere
[15:03] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:04] <ejano> hello there
[15:04] <cwp_aus> hi john
[15:04] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:04] <Ownenator2011> hello
[15:04] <cwp_aus> hi ownen
[15:04] <ejano> hello there
[15:04] <johnkima> and nigs no
[15:04] <cwp_aus> john, ownen, nigs, your casheth?
[15:04] <johnkima> i did not bloody copy you
[15:04] <Ownenator2011> what?
[15:04] <johnkima> im just effing pissed cause of all you idiots saying that i copy you
[15:04] <cwp_aus> you entered the comp
[15:04] <cwp_aus> -.-, john
[15:04] <ejano> uuuuuuh awks
[15:04] <johnkima> i got de-ranked so i can become a effing adv
[15:04] <johnkima> now enough of the copy shiz message and move on
[15:05] <Ownenator2011> aww. did I miss the comp?
[15:05] <ejano> no..\
[15:05] <ejano> xD
[15:05] <PURD3Y> no own
[15:05] <cwp_aus> nope
[15:05] <johnkima> the comp is on wednesday...
[15:05] <cwp_aus> i mean pre-comp administrative fee :P
[15:05] <Ownenator2011> I have lost track fo time
[15:05] <cwp_aus> of 1k at min
[15:05] <johnkima> how much?
[15:05] <Ownenator2011> since I am on holidays
[15:05] <ejano> yea xD
[15:05] <johnkima> there
[15:05] <ejano> I never keep track of the days on holiday
[15:05] <cwp_aus> the more you pay, the more goes into the prizepool
[15:05] <ejano> xD
[15:05] <ejano> whats the min
[15:05] <johnkima> yea i doubt i will win
[15:05] <cwp_aus> 1k
[15:05] <Ownenator2011> do I just pay you?
[15:06] <cwp_aus> yes ownen
[15:06] <ejano> john come help with te farming
[15:06] <cwp_aus> john, it's doubles now so
[15:06] <johnkima> oh
[15:06] <johnkima> who in the comp?
[15:06] <ejano> me
[15:06] <johnkima> partner crow?
[15:06] <Ownenator2011> I havent been on the forums/computer all day because my laptop died and I have to use my brothers
[15:06] <Ownenator2011> computer
[15:07] <ejano> dunno who else is on lol
[15:07] <cwp_aus> nigseth, cahseth plox?
[15:07] <johnkima> what?
[15:07] <ejano> lol
[15:07] <ejano> k we partner
[15:07] <johnkima> yay
[15:08] <T_nigs1> K
[15:08] <cwp_aus> nigs, cash? 1k min
[15:10] <ejano> whats the best way to say potatoes
[15:10] <ejano> xD
[15:10] <ejano> powtaytoes?
[15:10] <Ownenator2011> Potatoes.
[15:10] <ejano> awbut
[15:10] * zane_the_george was kicked from #main by Server
[15:10] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[15:10] <T_nigs1> OK
[15:10] <T_nigs1> DEAL CWP
[15:11] <T_nigs1> Whurt are we doing
[15:11] <cwp_aus> your paying me 1k cash
[15:11] <cwp_aus> :P
[15:11] <T_nigs1> Why
[15:11] <T_nigs1> ?
[15:11] <T_nigs1> XD
[15:11] <Ownenator2011> :D
[15:11] <cwp_aus> why you in the roof?
[15:11] <PURD3Y> the comp entry fee
[15:11] <T_nigs1> I entered in a comp?
[15:11] <T_nigs1> When?
[15:11] <Ownenator2011> well I g2g now baiii
[15:11] <ejano> XD
[15:11] <ejano> cya
[15:11] <Ownenator2011> may be back later
[15:12] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:12] <cwp_aus> you say yay, to my question earlier
[15:12] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[15:12] <cwp_aus> hey can
[15:12] <T_nigs1> Well
[15:12] <cwp_aus> zane just left :/
[15:12] <T_nigs1> I just said yay for the hell of it
[15:12] <T_nigs1> I didn't know what the question was
[15:12] <T_nigs1> lol
[15:12] <CanOfMeow> hahaha
[15:12] <cwp_aus> well, will you actually be able to enter or not?
[15:12] <CanOfMeow> hey
[15:12] <T_nigs1> Wednesday is it?
[15:12] <cwp_aus> yep
[15:12] <PURD3Y> could someone go to spawn and buy me a stack of the stonebrick:3 and I'll pay you bac
[15:12] <T_nigs1> What time?
[15:12] <cwp_aus> sate nigs?
[15:12] <cwp_aus> state*
[15:12] <T_nigs1> qld
[15:13] <PURD3Y> back, i can't tp otherwise i get massive lag
[15:13] <cwp_aus> 5pm
[15:13] <ejano> 4pm
[15:13] <ejano> wait what
[15:13] <ejano> lol sorry
[15:13] <johnkima> melons should be green not red ...
[15:13] <T_nigs1> Hm
[15:13] <ejano> but they are red xD
[15:13] <T_nigs1> If I can get there
[15:13] <johnkima> yea but green though
[15:13] <T_nigs1> Probs will be
[15:13] <cwp_aus> i need a def not a prob,
[15:13] <ejano> that's why u pay xD
[15:14] <T_nigs1> Well
[15:14] <cwp_aus> by paying your saying, yes i WILL ber here
[15:14] <T_nigs1> No, sorry
[15:14] <T_nigs1> Buy you can keep $$$$
[15:14] <T_nigs1> but *
[15:14] <cwp_aus> lol k
[15:14] <cwp_aus> hmmm, now i need to get 1 more for an even doubles comp
[15:15] <PURD3Y> anyone?
[15:15] <ejano> Ok
[15:15] <cwp_aus> oh surew purd
[15:15] <cwp_aus> how many?
[15:15] <PURD3Y> 1 stack
[15:15] <ejano> I'll beat u
[15:15] <ejano> xD
[15:15] <PURD3Y> D:
[15:15] <ejano> no not that type of beat
[15:15] <T_nigs1> Hello..
[15:15] <CanOfMeow> hey
[15:15] <cwp_aus> lol
[15:15] <ejano> Beat u!
[15:15] <ejano> xD
[15:15] <PURD3Y> also i need 1 lava bucket
[15:16] <ejano> WOW
[15:16] <T_nigs1> wow.
[15:16] <ejano> this place is awesome
[15:16] <cwp_aus> pssst.
[15:16] <PURD3Y> ... crow
[15:16] <PURD3Y> that's stonebrick:0
[15:16] <ejano> oh..
[15:16] <ejano> *facepalm*
[15:16] <CanOfMeow> Welcome to my dungeon ;)
[15:16] <ejano> what did u ask for again?
[15:16] <ejano> xD
[15:16] <PURD3Y> lul
[15:16] <T_nigs1> ;D
[15:16] <ejano> SPIDER
[15:16] <cwp_aus> sounds sus,
[15:16] <T_nigs1> Should I be preparing my anus? ;D
[15:17] <CanOfMeow> Slightly
[15:17] <T_nigs1> XD
[15:17] <T_nigs1> Vaseline? ;D
[15:17] <cwp_aus> oh lord
[15:17] <ejano> LOL
[15:17] <CanOfMeow> ahaha
[15:17] <ejano> spider attacked skele
[15:17] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[15:17] <CanOfMeow> yo zane
[15:17] <T_nigs1> wb
[15:17] <cwp_aus> wb zane
[15:17] <ejano> wait i'm confused
[15:17] <ejano> lol purd
[15:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:18] <ejano> didn't u ask for stonebrick
[15:18] <zane_the_george> HERRO
[15:18] <PURD3Y> stonebrick:3
[15:18] <ejano> o.O
[15:18] <ejano> oooh
[15:18] <zane_the_george> goddamn caps
[15:18] <CanOfMeow> I fixed the grass thing since its grown
[15:18] <ejano> you could just say mossy stone or cracked idk wich it is
[15:18] <ejano> lol
[15:18] <PURD3Y> i love lagging out
[15:18] <T_nigs1> Bargain! :D
[15:18] <zane_the_george> dean i figured out how to get red flowers
[15:18] <PURD3Y> it's the chileled
[15:18] <CanOfMeow> how?
[15:18] <zane_the_george> watch
[15:19] <CanOfMeow> clock
[15:19] <PURD3Y> i can't do anything it's so laggy :@
[15:19] <CanOfMeow> oh yeah bone meal good idea
[15:19] <T_nigs1> Some one :(
[15:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:19] <T_nigs1> 900 sand for $10?
[15:19] <CanOfMeow> I will
[15:19] <T_nigs1> BARGAIN
[15:19] <CanOfMeow> How do you doit?
[15:19] <T_nigs1> ./bid (price)
[15:19] <PURD3Y> this is pissing me off some what fierce
[15:20] <T_nigs1> <3
[15:20] <CanOfMeow> ;)
[15:20] <T_nigs1> <;D
[15:20] <ejano> hey
[15:20] <ejano> I put
[15:20] <ejano> some of ur stuffs
[15:20] <PURD3Y> test
[15:20] <ejano> IRON
[15:20] <CanOfMeow> hahaha
[15:20] <PURD3Y> ugh
[15:20] <johnkima> what?
[15:20] <CanOfMeow> just keep doing that
[15:20] <ejano> zombie dropped iron
[15:20] <zane_the_george> ive got 14
[15:20] <johnkima> and?
[15:21] <zane_the_george> yeah!!
[15:21] <ejano> um what are u missing purd
[15:21] <PURD3Y> shovel
[15:21] <ejano> shovel!
[15:21] <PURD3Y> that's it i think
[15:21] <ejano> fence?
[15:21] <ejano> ok
[15:21] <PURD3Y> fence wasn't mine
[15:21] <johnkima> BOOM
[15:21] <CanOfMeow> awww mane
[15:21] <PURD3Y> now, that stone brick
[15:22] <T_nigs1> Might want
[15:22] <T_nigs1> to lock your chests
[15:22] <T_nigs1> Especially
[15:22] <T_nigs1> "valubles
[15:22] <T_nigs1> "
[15:22] <T_nigs1> XD
[15:22] <CanOfMeow> hahaha yeah
[15:22] <CanOfMeow> I want to make it so zane and I both can access them
[15:22] <CanOfMeow> but it only says mine
[15:22] <T_nigs1> Just write your name and zane
[15:22] <ejano> yo9u can add his
[15:22] <ejano> name
[15:22] <ejano> you*
[15:23] <CanOfMeow> Even if I type it out it just reverts to mine
[15:23] <ejano> do /lockette 3 (name)
[15:23] <ejano> do yours first
[15:23] <johnkima> what?
[15:23] <ejano> then after that right click
[15:23] <T_nigs1> See?
[15:23] <CanOfMeow> hahaha
[15:23] <johnkima> crow
[15:23] <T_nigs1> OOPS
[15:23] <CanOfMeow> xD
[15:23] <PURD3Y> anyone getting dem bricks?
[15:23] <johnkima> you realise that these chest
[15:24] <johnkima> the produce can be stolen
[15:24] <T_nigs1> e
[15:24] <T_nigs1> gtg
[15:24] <CanOfMeow> thanks
[15:24] <T_nigs1> Bye guys
[15:24] <CanOfMeow> cya
[15:24] <johnkima> bye
[15:24] <ejano> byes
[15:24] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:24] <ejano> OMG
[15:24] <ejano> vines
[15:24] <CanOfMeow> hahaha
[15:25] <ejano> ooo nice place
[15:25] <CanOfMeow> thanks haha
[15:25] <ejano> oh hey this is near my shop :D
[15:25] <zane_the_george> why it all meralsefjese over there??
[15:25] <CanOfMeow> It "WAS" kinda secretive XD
[15:25] <ejano> see that building over there
[15:25] <CanOfMeow> yeah
[15:25] <ejano> in the trees
[15:25] <ejano> that's a cafe
[15:25] <ejano> :P
[15:25] <CanOfMeow> haha nice
[15:25] <ejano> if u wanna go
[15:25] <ejano> lol
[15:26] <ejano> anyway back to farming
[15:26] <CanOfMeow> is it called "The Treehouse Cafe"
[15:26] <ejano> xD
[15:26] <CanOfMeow> I'm guessing it is
[15:28] <ejano> 2 more poisoin potatoes
[15:28] <ejano> lolz
[15:28] <zane_the_george> 8 more red wool blocks :\
[15:28] <CanOfMeow> I've got wool
[15:28] <PURD3Y> need wool zane?
[15:28] <zane_the_george> thanks dean ;)
[15:28] <PURD3Y> i have a wool farm
[15:28] <CanOfMeow> We need to make an anvil zane
[15:29] <CanOfMeow> We just started one xD
[15:29] <johnkima> UUGH
[15:29] <ejano> ?..
[15:29] <johnkima> nigs
[15:29] <zane_the_george> we need 23 ink sacks
[15:30] <johnkima> thinkg i copied him
[15:30] <PURD3Y> who wanted all that sand?
[15:30] <CanOfMeow> An anvil is 3 iron blocks and 4 ingots
[15:30] <CanOfMeow> should I make one?
[15:30] <ejano> uh did he actually say that?
[15:30] <johnkima> yes
[15:30] <zane_the_george> what does it do??
[15:30] <CanOfMeow> 31 ingots in total
[15:30] <CanOfMeow> you can rename and fix items
[15:30] <johnkima> i was all facedecking
[15:30] <zane_the_george> yes
[15:30] <CanOfMeow> make one?
[15:30] <zane_the_george> yes
[15:30] <CanOfMeow> k
[15:31] <johnkima> crow
[15:31] <ejano> ya
[15:31] <johnkima> you forgot the pumpkins...
[15:31] <ejano> other side
[15:31] <ejano> :P
[15:31] <johnkima> no sign....
[15:31] <ejano> yea
[15:31] <ejano> I ran out ll
[15:31] <ejano> lol*
[15:31] <johnkima> what if i ninja'd canofmeow?
[15:31] <johnkima> lol
[15:31] <CanOfMeow> o.o
[15:31] <johnkima> like instant take with the sand
[15:31] <johnkima> in the auction
[15:33] <ejano> who's selling the sand
[15:33] <PURD3Y> ME
[15:33] <ejano> that's alot of sand
[15:33] <ejano> oh xD
[15:33] <ejano> makes sense
[15:33] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[15:33] <ejano> hai
[15:33] <clearestghost> hello
[15:34] <CanOfMeow> Woot! :D
[15:34] <ejano> :D
[15:34] <PURD3Y> brb
[15:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:34] <zane_the_george> im berwlk
[15:34] <CanOfMeow> wb
[15:35] <johnkima> hmmmmm
[15:36] <johnkima> I was having a good day until nigs ruined it....
[15:36] <johnkima> -.-
[15:36] <ejano> uh when did he say that stuff
[15:36] <ejano> I didn't see him say it?
[15:36] <johnkima> i got in LoM and there was a PM
[15:36] <ejano> oh
[15:37] <johnkima> dafuq?
[15:37] <johnkima> oh right
[15:39] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[15:39] <johnkima> blooper...
[15:39] <_BlooperPooper_> hey
[15:39] <johnkima> you got some explaining to do
[15:39] <johnkima> ...
[15:39] <_BlooperPooper_> what
[15:39] <johnkima> A LOT of explaining
[15:39] <johnkima> explain why you said to hjm lets kill tay?
[15:40] <_BlooperPooper_> a joke
[15:40] <johnkima> -.-
[15:40] <johnkima> on this server this isnt a JOKE
[15:40] <johnkima> and your over abuse of powers
[15:40] <_BlooperPooper_> why are you not donater
[15:40] <johnkima> -.-
[15:40] <johnkima> i deranked my self
[15:40] <_BlooperPooper_> oh
[15:41] <johnkima> and what was with you and picking up my wheat?
[15:41] <_BlooperPooper_> pretty sure it was a joke at the time, mate
[15:41] <johnkima> -.-
[15:41] <johnkima> dont mate me
[15:41] <johnkima> oh and blooper why is all my wheat missing?
[15:41] <johnkima> i have NO bloody wheat left
[15:41] <johnkima> and you were the last trampling on it
[15:41] <CanOfMeow> Whats going in here?
[15:41] <zane_the_george> enchanting table
[15:41] <johnkima> i even he tooled it before i de-ranked
[15:42] <CanOfMeow> nice
[15:42] * ejano was kicked from #main by Server
[15:42] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:42] <ejano> crashed
[15:42] <johnkima> and you dont even bother replaceing it
[15:42] <johnkima> honestly
[15:42] <johnkima> and you are the rank of donator
[15:42] <_BlooperPooper_> how am i supposed to no about your wheat, if you want more ill give you more
[15:42] <johnkima> -.-
[15:42] <johnkima> no i dont want more
[15:42] <johnkima> i want it all seded
[15:42] <johnkima> seeded*
[15:42] <_BlooperPooper_> sure
[15:42] <johnkima> and what you mean you dont know?
[15:43] <johnkima> i mean this is like 3rd time its happened
[15:43] <_BlooperPooper_> idk
[15:43] <johnkima> -.-
[15:43] <CanOfMeow> We need more diamonds zane
[15:43] <zane_the_george> you think
[15:43] <ejano> DIamondz
[15:43] <CanOfMeow> haha
[15:43] <zane_the_george> ive been trying but cant find anyz
[15:43] <CanOfMeow> wow
[15:43] <johnkima> i dont want diamonds
[15:43] <johnkima> ive already got a chest of them...
[15:43] <_BlooperPooper_> compensation
[15:43] <CanOfMeow> I'll go looking when I come back
[15:43] <johnkima> i dont want anything
[15:44] <johnkima> i want you to fix what you messed up
[15:44] <_BlooperPooper_> sure
[15:44] <ejano> Blooper if it was in a fence next to his house
[15:44] <_BlooperPooper_> 1 sec
[15:44] <ejano> it means that he doesnt want anyone to take it
[15:44] <ejano> rule 19
[15:44] <ejano> just sayin
[15:44] <johnkima> i really gotta fix all this private stuff
[15:45] <johnkima> after this drama finishes
[15:45] <johnkima> NO ONE
[15:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:45] <johnkima> can enter my house
[15:45] <johnkima> NO ONE
[15:45] <ejano> hai
[15:45] <_BlooperPooper_> hey
[15:45] <johnkima> wb
[15:45] <ejano> wasn't it locked
[15:45] <johnkima> if i catch someone in my house again
[15:46] <johnkima> i will file a report
[15:46] <johnkima> unless it is with my permission
[15:46] <johnkima> and yes my house is locked
[15:46] <johnkima> wishing i had my powers back
[15:46] <ejano> well..*coughcoughrulecough19*
[15:46] <ejano> just sayin
[15:46] <johnkima> *sigh*
[15:47] <ejano> xD
[15:47] <johnkima> this is really annoying me
[15:47] <ejano> :P
[15:47] <ejano> :o
[15:47] <johnkima> i dont want it blooper
[15:47] <johnkima> i want you to get out
[15:47] <johnkima> and dont come back in this house
[15:47] <_BlooperPooper_> IM OUT
[15:47] <johnkima> GOOD
[15:47] <johnkima> ive had enough of this crap
[15:48] <ejano> anyone home?
[15:48] <zane_the_george> im not home
[15:48] <ejano> oh xD ok
[15:48] <zane_the_george> im in a ravine
[15:48] <johnkima> crow who the f is the watchmen?
[15:48] <johnkima> is that you?
[15:48] <ejano> o.o
[15:48] <ejano> Oh THAT
[15:49] <johnkima> -.-
[15:49] <ejano> thats turtle :S
[15:49] <johnkima> crow now you are annoying me
[15:49] <ejano> sorry bout that
[15:49] <_BlooperPooper_> no its not
[15:49] <johnkima> how many time do i have to tell you?
[15:49] <ejano> It wasn't me!
[15:49] <johnkima> no i mean all of bloody origin
[15:49] <_BlooperPooper_> turtle said it was him
[15:49] <johnkima> you want me to kill my self?
[15:49] <johnkima> honestly
[15:49] <ejano> no Turtle just said
[15:49] <ejano> all of origin
[15:49] <_BlooperPooper_> twas a joke said turtle
[15:49] <ejano> doesnt mean
[15:49] <johnkima> ive put my shoresburian alliance on the line by joining you guys in the bloody war
[15:50] <ejano> look jrr jeem and I trust u k
[15:50] <johnkima> and my rank as the shorsburian major sargent
[15:50] <ejano> idk if tay is in the war or not
[15:50] <johnkima> and in the 001 army as the saboteur
[15:50] <johnkima> and you guys are still not trusting me?
[15:50] <ejano> wtf..
[15:50] <johnkima> pathetic really
[15:51] <ejano> JOhn what is this
[15:51] <ejano> john*
[15:51] <johnkima> move
[15:51] <johnkima> ...
[15:51] <_BlooperPooper_> If it wasnt meant as a joke, wouldnt we have moved the entrance or something?
[15:51] <ejano> I fell through the floor..
[15:51] <johnkima> its a fixture
[15:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:51] <johnkima> fell through the floor?
[15:51] <_BlooperPooper_> hey
[15:51] <ejano> hey tay
[15:51] <johnkima> what?
[15:51] <ejano> theres a hole..
[15:51] <johnkima> dafuq?
[15:51] <taylaahjanee> heyy
[15:51] <ejano> o.o
[15:51] <johnkima> that wasnt here ...
[15:51] <ejano> -.-*
[15:51] <johnkima> and theres a dor :/
[15:51] <johnkima> move
[15:51] <ejano> john obviously to get through this tunnel u had to break it
[15:52] <johnkima> what else did you want me to do?
[15:52] <ejano> btw I'm changing your room its too big lol
[15:52] <johnkima> -.^
[15:52] <johnkima> umm its 4x4
[15:52] <johnkima> ....
[15:52] <johnkima> how is 4x4 to big?
[15:52] <ejano> 4 by 3
[15:52] <ejano> 3!
[15:52] <ejano> see the sign says 3
[15:52] <johnkima> ok i officially give up
[15:53] <ejano> all u have to do
[15:53] <ejano> is just makeit
[15:53] <johnkima> crow...
[15:53] <ejano> here I;ll do it
[15:53] <johnkima> -.-
[15:53] <ejano> ah lag
[15:53] <johnkima> ill consider it as grief...
[15:53] <ejano> well u built here without permission from me..
[15:53] <_BlooperPooper_> you cant, crow made the bunker..
[15:53] <johnkima> nope
[15:53] <johnkima> turtle gave permission
[15:53] <johnkima> and jrr
[15:53] * CanOfMeow was kicked from #main by Server
[15:53] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[15:54] <johnkima> fine then crow
[15:54] <ejano> well u should have seen teh rest of the dorms
[15:54] <ejano> and seen that they'[re all the same
[15:54] <johnkima> im taking it
[15:54] <ejano> im not saying get rid of it
[15:54] <johnkima> someone else can have this
[15:54] <ejano> john dont
[15:54] <ejano> seriously that's blackmail
[15:54] <johnkima> no its not
[15:54] <johnkima> it means im leaviong
[15:54] <taylaahjanee> ^^
[15:54] <ejano> it is
[15:54] <johnkima> so much for origin
[15:55] <ejano> saying how you're having a bad day and using it against me
[15:55] <johnkima> no
[15:55] <johnkima> i knew i should of stopped playing minecraft
[15:55] <ejano> john stop
[15:56] <ejano> You're just trying to make us fell bad for u
[15:56] <johnkima> -.-
[15:56] <johnkima> no
[15:56] <ejano> No-one wants u to stop
[15:56] <johnkima> i dont care what you feel for me
[15:56] <johnkima> i know
[15:56] <johnkima> i dont want you to
[15:57] <ejano> then why are u acting like thsi
[15:57] <ejano> this*
[15:57] <_BlooperPooper_> umm..
[15:57] <johnkima> dont even start...
[15:57] <johnkima> you are lucky im on a warning level
[15:57] <johnkima> and been neg repped
[15:57] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[15:57] <johnkima> you this place would of been history
[15:57] <_BlooperPooper_> hey
[15:57] <johnkima> or*
[15:58] <johnkima> hey ryan
[15:58] <ryan1998xoxo> oops
[15:58] <Ownenator2011> hello ryan
[15:58] <ryan1998xoxo> I logged out inside ejano's hous
[15:58] <ejano> huh?
[15:58] <ryan1998xoxo> I chrashed yesterday
[15:58] <ryan1998xoxo> and couldn't be bothered logging back in
[15:59] <ejano> too many mobs
[15:59] <zane_the_george> if someone tps to me and gives me an iron pick
[15:59] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[15:59] <zane_the_george> ill give them some rotten flesh
[15:59] <ejano> lol
[15:59] <_BlooperPooper_> ty
[16:00] <zane_the_george> diamond :0
[16:00] <zane_the_george> thanks!!!
[16:00] <_BlooperPooper_> ty
[16:00] <zane_the_george> have dat as well
[16:00] <zane_the_george> ummmmm... wow.. thanks
[16:00] <johnkima> FUUUU
[16:00] <johnkima> why did i move most of my things to origin
[16:01] <ejano> why are u moving
[16:01] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:01] <martch15> hey
[16:01] <_BlooperPooper_> hey
[16:01] <johnkima> hey martch
[16:01] <ejano> hai
[16:01] <johnkima> whats wrong with moving crow?
[16:02] <johnkima> do you ahve a problem with it?
[16:02] <johnkima> have*
[16:02] <ejano> Well I'm just thinking that you're blaming me for your bad day
[16:02] <taylaahjanee> oooooops
[16:02] <ejano> that u think Origin hates u they dont
[16:02] <johnkima> if i was blaming you crow
[16:02] <ejano> that because I wanted to have the rooms teh same you're not welcome
[16:03] <johnkima> -.-
[16:03] <johnkima> crow its not just the rooms
[16:03] <johnkima> this has been annoying me for a week now
[16:03] <johnkima> Origin
[16:03] <ejano> how?
[16:03] <johnkima> first blooper
[16:03] <johnkima> I DONT TRUST YOU
[16:03] <johnkima> CROW SAYS YOUR 001
[16:03] <johnkima> yea im 001 my ass
[16:03] <johnkima> then blooper taking my wheat
[16:04] <johnkima> then you guys still accusimg my of being 001 after what i have done
[16:04] <johnkima> putting my minecraft life at risk by joining your side
[16:04] <johnkima> ive even built your farm
[16:04] <johnkima> half the markets
[16:04] <johnkima> helped you make the tarvern
[16:04] <ejano> Well I talked to jrr and he said he does trust you and I trust him
[16:04] <ejano> I'm sorry if I made you feel bad
[16:04] <johnkima> and i can even spill Origin's deepest secret
[16:04] <taylaahjanee> putting your mc life at risk? wut
[16:04] <johnkima> s
[16:04] <johnkima> peppy
[16:04] <ejano> I was only thinking of the war not the actual town
[16:04] <johnkima> -,-
[16:05] <johnkima> i didnt give away shit to anyone
[16:05] <johnkima> did i tell the world about the stuff?
[16:05] <ejano> I know john
[16:05] <johnkima> NO
[16:05] <johnkima> and then you go on
[16:05] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:05] <johnkima> OH WAIT WE DONT TRUST YOU
[16:05] <johnkima> from the watchmen
[16:05] <taylaahjanee> seems like whatever you're arguing about got blown out of
[16:05] <johnkima> I helped build that town
[16:05] <taylaahjanee> proportion or however its spelt
[16:06] <johnkima> -.^
[16:06] <johnkima> how?
[16:06] <taylaahjanee> cause you seem angry...
[16:06] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[16:06] <johnkima> yes
[16:06] <_BlooperPooper_> wb
[16:06] <johnkima> all because of bloody minecraft
[16:06] <CanOfMeow> ty
[16:06] <taylaahjanee> then take a break
[16:07] <johnkima> i did
[16:07] <zane_the_george> dern cerm herm
[16:07] <CanOfMeow> okerrrr
[16:07] <johnkima> only used forums and classic
[16:07] <johnkima> came back to smp and tekkit
[16:07] <CanOfMeow> o.o
[16:07] <taylaahjanee> Well if you get this worked up about playing it why play..
[16:07] <CanOfMeow> You bloody ledge moit!
[16:07] <martch15> your breakw as like a day
[16:07] <johnkima> I've asked my self that so much
[16:07] <johnkima> no martch
[16:07] <zane_the_george> im not a ledge :(
[16:07] <johnkima> it was like a week
[16:07] <johnkima> then the war came on..
[16:07] <CanOfMeow> legend moit
[16:07] <taylaahjanee> i don't get why people get so worked up about a game
[16:08] <johnkima> -.^
[16:08] <johnkima> not the game
[16:08] <johnkima> the community...
[16:08] <johnkima> example
[16:08] <johnkima> you and blooper
[16:08] <johnkima> take crop
[16:08] <taylaahjanee> well you said you were angry because of minecraft?
[16:08] <johnkima> dont replace
[16:08] <johnkima> must ask you to replace
[16:08] <johnkima> happened 3 times
[16:08] <taylaahjanee> Oh my god john, i already explained i accidently jumped on it!
[16:08] <taylaahjanee> Get over it!
[16:08] <martch15> home village
[16:09] <martch15> oops
[16:09] <taylaahjanee> I did it once, i don't know about Blooper though.
[16:09] <johnkima> he did it too much
[16:09] <zane_the_george> dean -_-
[16:09] <zane_the_george> come here
[16:09] <CanOfMeow> k
[16:09] <johnkima> i am hesitating of filing a report on blooper
[16:09] <_BlooperPooper_> why
[16:10] <zane_the_george> this was in our mine the entire time -_-
[16:10] <CanOfMeow> wow...
[16:10] <johnkima> because
[16:10] <johnkima> you just became a donator
[16:10] <_BlooperPooper_> i'm sorry
[16:10] <johnkima> and you SEEM like a good guy
[16:10] <zane_the_george> ouch
[16:10] <CanOfMeow> hahaha
[16:10] <johnkima> if i was in a mood worse
[16:10] <johnkima> i wouldnt hold back
[16:11] <martch15> dident u become a donator like a week after you joined aswell john?
[16:11] <CanOfMeow> We can have an enchantment tablehhh now?
[16:11] <johnkima> no?
[16:11] <johnkima> i became donator about a month later
[16:11] <_BlooperPooper_> i joined months ago...
[16:11] <zane_the_george> we need leather
[16:11] <CanOfMeow> and dirt
[16:11] <martch15> ahh sorry must have been someone else
[16:11] <zane_the_george> go cow hunting dean
[16:12] <CanOfMeow> yee haw!
[16:12] <johnkima> i think it was rights that became donator after a week
[16:12] <CanOfMeow> gonna rustle me a big one
[16:12] <zane_the_george> big whopper ;)
[16:12] <taylaahjanee> nope
[16:12] <taylaahjanee> rights was on ages before he got it
[16:13] <johnkima> well i dont know
[16:13] <johnkima> dont care anymore
[16:13] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[16:13] <johnkima> to all that live in origin
[16:13] <johnkima> my house is now off limits to anyone
[16:13] <zane_the_george> even me :(
[16:14] <johnkima> yes
[16:14] <CanOfMeow> Even ZANE!?!?!
[16:14] <johnkima> everyone in LoM
[16:14] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[16:14] <zane_the_george> NOOOOOOOOOOOO
[16:14] <CanOfMeow> Mother of god...
[16:14] <johnkima> unless you have my permission
[16:14] <martch15> like me
[16:14] <johnkima> which is highly unlikely
[16:14] <taylaahjanee> wasn't it you who set peoples houses on fire and messed with peoples houses
[16:14] <johnkima> no
[16:14] <taylaahjanee> but you're complaining about missing wheat?
[16:14] <johnkima> -.-
[16:14] <johnkima> tay you blame me for setting a house on fire?
[16:15] <johnkima> which i didnt even do
[16:15] <martch15> is that what all this is about
[16:15] <johnkima> let alont near that place
[16:15] <johnkima> no martch
[16:15] <johnkima> not just that
[16:15] <taylaahjanee> isn't there a report..
[16:15] <johnkima> -.^
[16:15] <johnkima> tay only report on my was when my brother was playing while i was eating
[16:15] <johnkima> that was at spawn...
[16:15] <johnkima> and martch the other reasons are classified
[16:15] <taylaahjanee> Oh right, the good old sibling excuse
[16:15] <johnkima> -.-
[16:15] <martch15> claffified?
[16:16] <johnkima> tay im not joking
[16:16] <martch15> classified*?
[16:16] <johnkima> i have 2 brothers
[16:16] <johnkima> both younger
[16:16] <taylaahjanee> ...I never said you didn't
[16:16] <CanOfMeow> found a whopper zane ;)
[16:16] <taylaahjanee> But when people get caught out in something they tend to blame their family.
[16:16] <johnkima> you implied the 'Oh the sibling excuse
[16:16] <johnkima> my 10 year old brother
[16:16] <johnkima> when he gets on minecraft
[16:16] <martch15> which a lot of people do
[16:16] <johnkima> first thing he does
[16:16] <johnkima> finds village
[16:16] <johnkima> takes wheat
[16:17] <johnkima> every bloody time
[16:17] <johnkima> wait
[16:17] <johnkima> why am i saying this
[16:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:18] <_BlooperPooper_> hey
[16:18] <Ownenator2011> hello
[16:18] <johnkima> hey fear
[16:18] <johnkima> blooper...
[16:18] <Forgott3nFear> hey
[16:18] <martch15> hey
[16:19] <martch15> anyway this is boring ima go on tekkit
[16:19] <martch15> cya
[16:19] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:19] <_BlooperPooper_> bye
[16:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:19] <Ownenator2011> wb
[16:20] <Forgott3nFear> ty
[16:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:20] <_BlooperPooper_> wb
[16:20] <Ownenator2011> thanks
[16:20] <Ownenator2011> accidentally pressed disconnect
[16:20] <taylaahjanee> Actually, sorry. It was ice not fire
[16:20] <CanOfMeow> Have any more ink sacs zane?
[16:21] <johnkima> URGH
[16:21] <johnkima> i need another sign
[16:21] <zane_the_george> nope
[16:21] <CanOfMeow> We'll find more later
[16:21] <taylaahjanee> anyone in classica?
[16:21] <johnkima> no
[16:21] <johnkima> what the
[16:21] <johnkima> oh
[16:21] <johnkima> i see
[16:21] <johnkima> hmmm
[16:22] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:22] <johnkima> i just realised that people can jump my fence...
[16:22] <CanOfMeow> haha
[16:22] <johnkima> gotta get rid of trees
[16:22] <johnkima> and dirt
[16:23] <johnkima> im gonna build this house somewhere else
[16:23] <CanOfMeow> We need two pigs now zane then we are good
[16:23] <Ownenator2011> why cant I place logs sideways now?
[16:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:23] <zane_the_george> hey dean... floor ideas for magic room?
[16:23] <CanOfMeow> Sand stone
[16:23] <zane_the_george> meh
[16:24] <zane_the_george> i was thinking dirt
[16:24] <CanOfMeow> hahaha
[16:24] <CanOfMeow> wooooo
[16:24] <zane_the_george> i need knew armour -_-
[16:24] <CanOfMeow> maybe some cool wool pattern
[16:24] <zane_the_george> i was thinking netherrack or netherbrick
[16:24] <CanOfMeow> thats good
[16:24] <CanOfMeow> use nether brick
[16:24] <zane_the_george> ok ill go look for some
[16:25] <CanOfMeow> ill join you
[16:25] <CanOfMeow> ahaha
[16:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:25] <zane_the_george> ummmm... im speechless
[16:26] <CanOfMeow> wha?
[16:26] <_BlooperPooper_> your welcome
[16:26] <zane_the_george> do you want anything in return?
[16:26] <CanOfMeow> o.o
[16:27] <_BlooperPooper_> no
[16:27] <CanOfMeow> lucky hahaha
[16:27] <zane_the_george> NOW LETS GO FIND THIS BRICK!!
[16:27] <johnkima> nether brick?
[16:27] <zane_the_george> yer
[16:27] <CanOfMeow> Indeedeth
[16:27] <johnkima> lol find a fortress and take down 1 tower
[16:27] <johnkima> its about 20 stacks of brick xD
[16:27] <CanOfMeow> hahaha
[16:27] <_BlooperPooper_> back
[16:27] <johnkima> well a tower on the coner of the walls
[16:28] <johnkima> well then
[16:28] <_BlooperPooper_> ill be back
[16:28] <_BlooperPooper_> bye
[16:28] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[16:28] <johnkima> im gonna retire from minecraft
[16:28] <CanOfMeow> cya
[16:29] <johnkima> not now lol
[16:29] <zane_the_george> we dont need to worry about the portal :D
[16:29] <CanOfMeow> ;)
[16:30] <johnkima> urgh
[16:32] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[16:32] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[16:32] <CanOfMeow> We hit the motherload
[16:32] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:33] <zane_the_george> that didnt sound good
[16:33] <CanOfMeow> aha
[16:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:33] <cwp_aus> hi all
[16:33] <Forgott3nFear> hey
[16:33] <zane_the_george> herro
[16:33] <CanOfMeow> hey
[16:33] <clearestghost> hello cwp
[16:34] <zane_the_george> found some
[16:34] <CanOfMeow> sweeeet
[16:34] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[16:34] <cwp_aus> I only need one but is anyone wiling to enter the build comp
[16:34] <_BlooperPooper_> im back
[16:34] <cwp_aus> blooper read the report on ye?
[16:34] <_BlooperPooper_> what
[16:35] <clearestghost> hey cwp 2 tihngs, 1 can you look at a build for possible advanced rank?, 2 I built a lighthouse clos
[16:35] <clearestghost> e to shoresburry
[16:35] <cwp_aus> yes i can
[16:35] <CanOfMeow> get fence as well
[16:36] <zane_the_george> i found netherwart
[16:36] <CanOfMeow> sweet
[16:36] <cwp_aus> where be this lightouse?
[16:36] <_BlooperPooper_> back
[16:36] <clearestghost> thats is there
[16:36] <_BlooperPooper_> what report
[16:36] <_BlooperPooper_> what for
[16:36] <cwp_aus> smp section of the reports
[16:37] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:37] <johnkima> ARFgthadg
[16:37] <cwp_aus> nice
[16:37] <clearestghost> thank you
[16:37] <CanOfMeow> mother of.....
[16:37] <johnkima> -.^
[16:37] <cwp_aus> now, you mentioned you wanted to show me something else aswell?
[16:37] <clearestghost> oh and fear and i built that ship down there
[16:38] <johnkima> ahhh ye prick
[16:38] <johnkima> ugh if there was an award for worst builder
[16:38] <johnkima> id probably get that
[16:39] <zane_the_george> blaze spawner
[16:39] <_BlooperPooper_> back
[16:39] <CanOfMeow> wb
[16:39] <cwp_aus> any idea of a rough ratio to how much you did?
[16:39] <johnkima> wb...
[16:39] <_BlooperPooper_> ty
[16:39] <zane_the_george> oh no there isnt
[16:40] <CanOfMeow> ah
[16:40] <CanOfMeow> yup
[16:40] <CanOfMeow> there is
[16:40] <Forgott3nFear> he did majority
[16:40] <zane_the_george> oh no
[16:40] <cwp_aus> nice boat name :P
[16:40] <clearestghost> fears being modest i helped a bit of his muck ups but we did about 60-40
[16:40] <clearestghost> haha thanks
[16:41] <cwp_aus> 60 being to you?
[16:41] <CanOfMeow> gotta get my stuff back
[16:41] <clearestghost> yes
[16:41] <Forgott3nFear> he the hard parts as well
[16:41] <cwp_aus> well, you've apparently covered both the boxes, be it with two diff builds, but meh :P
[16:42] <_BlooperPooper_> hi
[16:42] <zane_the_george> herro
[16:43] <cwp_aus> mental blank, what rank be ye clear,
[16:43] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[16:43] <_BlooperPooper_> hey
[16:43] <clearestghost> ima builder
[16:43] <Forgott3nFear> adv
[16:43] <cwp_aus> lol
[16:43] <Forgott3nFear> oh
[16:43] <Haloret> hello
[16:44] <clearestghost> good one mitch
[16:44] <zane_the_george> im going home dean
[16:44] <clearestghost> hi haloret
[16:45] <clearestghost> ooooh new shiny A at the front of my name thanks cwp
[16:45] <cwp_aus> too used to the way the ranks are set in classic, kept tying in advbuilder not advanced, xD
[16:45] <CanOfMeow> heaps of netherbrick XD
[16:45] <clearestghost> haha lol
[16:45] <zane_the_george> we need another chest dean -_-
[16:45] <CanOfMeow> yeah
[16:45] <CanOfMeow> how much brick did oyu get?
[16:45] <_BlooperPooper_> hi
[16:45] <zane_the_george> actually just get rid of cs in there
[16:46] <cwp_aus> i'm assuming you've read the thread blooper?
[16:46] <_BlooperPooper_> yes
[16:46] <cwp_aus> may be wise to place your point of view there
[16:46] <_BlooperPooper_> ok
[16:46] <_BlooperPooper_> i will soon
[16:48] <zane_the_george> dern you derr??
[16:48] <CanOfMeow> coming back
[16:48] <_BlooperPooper_> i may be back bye
[16:49] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[16:49] <zane_the_george> ill make nether wart farm
[16:49] <cwp_aus> can anyone say they have honestly heard of the offspring?
[16:49] <CanOfMeow> yeah
[16:49] <CanOfMeow> We also need a carrot, pumpkin and potato farm
[16:49] <clearestghost> isnt that the tv show
[16:49] <cwp_aus> 'offspring' is a tv
[16:49] <cwp_aus> show*
[16:49] <cwp_aus> 'the offspring' is a band
[16:50] <zane_the_george> a good band
[16:50] <CanOfMeow> ^
[16:50] <clearestghost> oh heard of tv not band
[16:50] <CanOfMeow> o.o
[16:50] <johnkima> ive heard of the band
[16:50] <johnkima> they are ok
[16:50] <zane_the_george> 0_0
[16:50] <johnkima> sort of
[16:50] <johnkima> not my type of music
[16:50] <zane_the_george> yeah im more into deathcore
[16:50] <johnkima> lol
[16:51] <CanOfMeow> But don't sing deathcore while eating fish ;)
[16:51] <cwp_aus> I listen to more punk/punk rock
[16:51] <zane_the_george> ;)
[16:51] <CanOfMeow> ;))
[16:51] <johnkima> FALL OUT BOY :P
[16:51] <cwp_aus> eh, not so much
[16:51] <CanOfMeow> Do we have a chest dedicated to nether items?
[16:51] <zane_the_george> nerl
[16:52] <CanOfMeow> I'll make one
[16:52] <zane_the_george> this can be the nether room
[16:52] <CanOfMeow> ok
[16:52] <cwp_aus> more the likes of sum 41, deaf havana, alkaline trio, rise against, lostprophets, the used, etc
[16:52] <zane_the_george> god i cant get amity out of my head
[16:52] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:52] <CanOfMeow> song?
[16:52] <zane_the_george> life underground
[16:52] <CanOfMeow> hahahaha
[16:53] <CanOfMeow> its catchy
[16:53] <CanOfMeow> I feel like listening to whitechapels earlier stuff
[16:53] <zane_the_george> who doesnt
[16:53] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[16:54] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:54] <cwp_aus> hey clear, didn't you at one point say you might enter the buildcomp?
[16:54] <cwp_aus> or am I confusing you with someone else
[16:55] <clearestghost> nope it was me tell me how to locate it on forums and ill give it a look
[16:55] <cwp_aus> smp section
[16:55] <zane_the_george> im berwlk
[16:55] <cwp_aus> shopuld be the latest thread
[16:55] <johnkima> what?
[16:55] <clearestghost> ok ima be back in a bit
[16:56] <zane_the_george> dern i need soul sand
[16:56] <CanOfMeow> you took it?
[16:56] <zane_the_george> how dw i have it -_-
[16:56] <CanOfMeow> hahaha
[16:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:58] <cwp_aus> hi purd
[16:58] <Forgott3nFear> hey
[16:58] <cwp_aus> hey purd, remember how i was working on that battleship?
[16:59] <PURD3Y> yeah cwp
[16:59] <cwp_aus> :P
[16:59] <PURD3Y> resend
[16:59] <PURD3Y> ty
[16:59] <CanOfMeow> Cwp, how do you put two people on the lockette sign?
[17:00] <PURD3Y> hit the sign
[17:00] <PURD3Y> then write /lockette 3 <name?
[17:00] <PURD3Y> <name>
[17:00] <CanOfMeow> ok thanks
[17:00] <cwp_aus> this is it's big brother, xD
[17:00] <PURD3Y> building a bigger one XD
[17:00] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[17:01] <TurtleThrower> hey
[17:01] <cwp_aus> hi
[17:01] <Forgott3nFear> hey
[17:01] <clearestghost> fear wanna team up for the build comp?
[17:01] <cwp_aus> ofcourse, i need to keep Shoresbury's military up to date
[17:01] <clearestghost> back and hi turtle
[17:01] <Forgott3nFear> one sec
[17:01] <TurtleThrower> hi
[17:01] <johnkima> yes it is cwp
[17:01] <johnkima> sort of
[17:01] <johnkima> e
[17:02] <johnkima> turtle
[17:02] <johnkima> origin
[17:02] <TurtleThrower> yea?
[17:02] <johnkima> its gonna win the war
[17:02] <TurtleThrower> durr :P
[17:02] <johnkima> you guys have no chance at all
[17:02] <TurtleThrower> origin has me :p
[17:02] <johnkima> first i possibly will drop out from your side
[17:02] <johnkima> no
[17:02] <clearestghost> haha if fear joins up with me for the build comp (he probs will) i have a good chance of winning
[17:02] <johnkima> you have a chance with me
[17:03] <johnkima> HOLY CRAP
[17:03] <cwp_aus> if you guys are going to do that i'll need yet another person to balance it out
[17:03] <johnkima> SKELLY DROPED A CD
[17:03] <johnkima> whats music disc
[17:03] <TurtleThrower> ?
[17:03] <johnkima> uhhh
[17:03] <johnkima> mellohi
[17:03] <clearestghost> so we need a team of 3 not just 2?
[17:04] <cwp_aus> no
[17:04] <zane_the_george> ill get some ink sacks
[17:04] <cwp_aus> but atm there are un-even numbers, eg 7 people
[17:04] <CanOfMeow> k
[17:04] <johnkima> hmm
[17:04] <johnkima> i picked up a cd from a skelly cause it dropped it
[17:04] <cwp_aus> turtle, like to enter the buildcomp?
[17:04] <PURD3Y> john how much?
[17:05] <TurtleThrower> i cant sorry
[17:05] <johnkima> 1 cd
[17:05] <cwp_aus> zane?
[17:05] <PURD3Y> no price
[17:05] <zane_the_george> yeah?
[17:05] <TurtleThrower> bloops using my pc for it
[17:05] <johnkima> im not selling it
[17:05] <johnkima> XD
[17:05] <johnkima> its my only cd xD
[17:05] <cwp_aus> 'like to enter the build comp'
[17:05] <zane_the_george> ummmm...
[17:05] <cwp_aus> 90+k cash in it if ye win
[17:05] <TurtleThrower> actually
[17:05] <TurtleThrower> ill find a way
[17:05] <PURD3Y> in 1.2.5 i had all of them
[17:05] <zane_the_george> ill think about it
[17:06] <cwp_aus> its wednesday turtle
[17:06] <TurtleThrower> ik
[17:06] <PURD3Y> cwp, whatever you get from entry and all i'll raise it to 100k ok?
[17:06] <cwp_aus> i need a def yes for you to be able to enter
[17:06] <johnkima> damn it
[17:06] <TurtleThrower> umm, I can tell you defiately tommorow
[17:06] <cwp_aus> well i now have the 40+50+7678
[17:06] <PURD3Y> 7678?
[17:07] <cwp_aus> 40k that is
[17:07] <CanOfMeow> Alright zane, our chests are locked XD
[17:07] <johnkima> so 40k prixe money?
[17:07] <cwp_aus> ownen gave 5678 :P
[17:07] <johnkima> guess what cwp
[17:07] <cwp_aus> 9768 atm
[17:07] <PURD3Y> $ or 5678000?
[17:07] <cwp_aus> 97678*
[17:07] <johnkima> more money
[17:07] <johnkima> :P
[17:07] <PURD3Y> ahh
[17:07] <cwp_aus> 106678*
[17:07] <johnkima> so the total is yep
[17:07] <johnkima> lol
[17:07] <johnkima> xD
[17:07] <johnkima> i dont care if i lost
[17:08] <PURD3Y> ok calculate how much you get plus own's amount and i'll raise it to the neck 100k
[17:08] <johnkima> its money
[17:08] <cwp_aus> well i've listed the amount people have paid next to their names in the thread
[17:08] <PURD3Y> oki
[17:08] <johnkima> oh wow
[17:08] <clearestghost> cwp any big flat open spaces to build on close to shoresburry
[17:09] <PURD3Y> i commented on crows thread
[17:09] <cwp_aus> not really, no
[17:09] <johnkima> ive paid 11k :/
[17:09] <cwp_aus> downside of being on a cape
[17:09] <PURD3Y> I have flat land
[17:09] <PURD3Y> lots of it too
[17:09] <cwp_aus> edited*
[17:09] <clearestghost> want a massive asian style house on it?
[17:09] <PURD3Y> I'm making one for someone else XD
[17:09] <PURD3Y> so no thanks
[17:10] <clearestghost> hahaha okie dokie
[17:10] <PURD3Y> anyone wanna come halp me
[17:10] <PURD3Y> help?
[17:10] <cwp_aus> hi there
[17:10] <clearestghost> i would but ima start a build
[17:10] <zane_the_george> hey dean ;) come here
[17:11] <johnkima> blooper should get a temp ban
[17:11] * Forgott3nFear was kicked from #main by Server
[17:11] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:11] <CanOfMeow> woooooooo
[17:11] <cwp_aus> thats up to the admins to decide
[17:11] <zane_the_george> ill make the beds
[17:11] <CanOfMeow> k
[17:11] <PURD3Y> john you watch katayoishi hitman reborn i see
[17:11] <CanOfMeow> make them blue ones
[17:12] <johnkima> yep
[17:12] <PURD3Y> i started watching it. just stopped though
[17:13] <zane_the_george> come here
[17:13] <CanOfMeow> help me seperate them zane
[17:13] <johnkima> actually purd its katekyo hit man reborn
[17:13] <johnkima> xD
[17:13] <johnkima> i read the manga
[17:13] <johnkima> cause its better xD
[17:13] <johnkima> i like reborn though
[17:13] <johnkima> hes like
[17:13] <PURD3Y> I haven't watched it in nearly 6 months i can't remember name 100%
[17:13] <johnkima> *points reborn bullet gun at you* now then DIE
[17:13] <clearestghost> johnkima you really cant decide or have a impact on bloopers fate as you are negatively bias to hum
[17:13] <clearestghost> him*/her
[17:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:14] <TurtleThrower> him* :P
[17:14] <Forgott3nFear> ?
[17:14] <cwp_aus> until blooper gives his side of the story there is only ours clear
[17:14] <CanOfMeow> lets find pigs
[17:14] <clearestghost> thats true
[17:14] <clearestghost> but what i mean is like
[17:14] <PURD3Y> but he has time to make a feesable lie.
[17:15] <clearestghost> you can demoralise him for what hes done and make it more extreem then what it really is
[17:15] <cwp_aus> true clear
[17:15] <clearestghost> noy saying you would do that just saying thats what bias does
[17:15] <clearestghost> not*
[17:15] <johnkima> clearest
[17:15] <cwp_aus> innocent until proven guilty, but the thing is, he isn't doing himself any good by not defending him
[17:15] <johnkima> he has been stealing my wheat
[17:16] <johnkima> and not replacing it until i asked
[17:16] <johnkima> and my house was closed
[17:16] <johnkima> i get on
[17:16] <PURD3Y> how is he innocent, we saw him do it?
[17:16] <johnkima> no wheat at all
[17:16] <johnkima> he isnt innocent
[17:16] <johnkima> he thinks its all ajoke
[17:16] <johnkima> he even said
[17:16] <johnkima> when i asked him why did you say to hjm lets kill tay?
[17:16] <johnkima> he says
[17:16] <johnkima> its a joke
[17:17] <johnkima> urgh
[17:17] <johnkima> ok
[17:17] <PURD3Y> I'm listening to oroboros
[17:17] <johnkima> can you send money to someone on steam?
[17:17] <CanOfMeow> I'm listening to rings of saturn ;)
[17:17] <PURD3Y> oroborus*
[17:17] <PURD3Y> not sure john but you can gift games
[17:18] <johnkima> can you gift me crysis 2?
[17:18] <johnkima> for early birthday present xD
[17:18] <PURD3Y> lol, don't bother
[17:18] <johnkima> its actually not for me
[17:18] <johnkima> its for a friend xD
[17:18] <PURD3Y> It's a terrible game
[17:18] <cwp_aus> ^
[17:18] <johnkima> its only $10
[17:18] <Forgott3nFear> ...
[17:18] <PURD3Y> still bad
[17:18] <Forgott3nFear> its awesome
[17:18] <johnkima> only playing multiplayer xD
[17:18] <PURD3Y> did you ever play the first one?
[17:18] <johnkima> oh that was horrible
[17:19] <Forgott3nFear> ya
[17:19] <cwp_aus> everyone is entiteled to their own opinion
[17:19] <PURD3Y> No it wasn't
[17:19] <clearestghost> crysis was one of the best games i have played
[17:19] <johnkima> crysis 3 xD
[17:19] <clearestghost> my opinion some people dont like that style
[17:19] <CanOfMeow> We need another farm room
[17:19] <PURD3Y> Crysis wars was amazing
[17:19] <Forgott3nFear> both crysiss were good
[17:19] <johnkima> wars?
[17:19] <clearestghost> yeah i like all the crysis'
[17:19] <PURD3Y> it was the MP to crysis 1
[17:19] <Forgott3nFear> when is 3 coming out?
[17:20] <johnkima> you mean crysis warhead?
[17:20] <CanOfMeow> zane
[17:20] <zane_the_george> yer?
[17:20] <CanOfMeow> help me make another farm room
[17:20] <PURD3Y> No.
[17:20] <zane_the_george> ill help you die!!
[17:20] <johnkima> just crysis 1?
[17:20] <CanOfMeow> mother of god
[17:20] <PURD3Y> there's crysis, crysis warhead and crysis wars
[17:20] <CanOfMeow> ...
[17:20] <johnkima> wars isnt on steam :/
[17:20] <CanOfMeow> Would you like to meet my fists?
[17:20] <PURD3Y> i have it on CD
[17:21] <johnkima> ahh
[17:21] <PURD3Y> the Crysis MAXIMUM edition
[17:21] <johnkima> wait crysis 1 isnt MP
[17:21] <TurtleThrower> aka you have a super computer
[17:21] <CanOfMeow> ;)
[17:21] <johnkima> but crysis wars is right?
[17:21] <CanOfMeow> attack minions!
[17:21] <PURD3Y> that's why i said crysis wars is the MP to crysis 1
[17:21] <johnkima> oh wait
[17:21] <johnkima> it says crysis 1 is multiplayer :/
[17:22] <PURD3Y> the 1st one was
[17:22] <PURD3Y> you know halo 3?
[17:22] <johnkima> yea?
[17:22] <johnkima> what about halo 3:?
[17:22] <PURD3Y> they released the game right and it had campaign and MP
[17:22] <CanOfMeow> zane
[17:22] <CanOfMeow> Whats past here?
[17:22] <zane_the_george> what?
[17:22] <johnkima> and?
[17:22] <zane_the_george> where?
[17:22] <PURD3Y> then they released Halo 3 odst that came with just the multiplayer maps on a disc
[17:22] <CanOfMeow> down
[17:23] <PURD3Y> Crysis wars is like that
[17:23] <johnkima> oh
[17:23] <CanOfMeow> past the wall
[17:23] <johnkima> and purd
[17:23] <zane_the_george> i dunno
[17:23] <johnkima> can you please get crysis 2 and gift it for me?
[17:23] <CanOfMeow> make it another farm?
[17:23] <johnkima> as a present?
[17:23] <johnkima> xD
[17:23] <zane_the_george> if you want
[17:23] <CanOfMeow> k
[17:23] <TurtleThrower> oh me 2
[17:23] <johnkima> lol wut turtle?
[17:23] <PURD3Y> hmmmmm, no
[17:23] <johnkima> awww
[17:23] <johnkima> not even birthday?
[17:23] <johnkima> xD
[17:23] <TurtleThrower> and 6000 in steam credit please
[17:23] <johnkima> lol jks
[17:24] <PURD3Y> I don't put money on steam.
[17:24] <johnkima> turtle
[17:24] <PURD3Y> i prefer hard copies of my games
[17:24] <TurtleThrower> yes
[17:24] <johnkima> its my birthday in 4 days,,,
[17:24] <johnkima> ...
[17:24] <johnkima> thats why i was asking...
[17:24] <PURD3Y> and, what did you get me for my bday?
[17:24] <johnkima> when is your b day?
[17:24] <TurtleThrower> its mine in 1.75 months ish
[17:24] <clearestghost> same with purd3y unless its like a small game
[17:24] <CanOfMeow> water
[17:24] <zane_the_george> from upstairs
[17:24] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:24] <TurtleThrower> i was asking as a joke
[17:24] <PURD3Y> Last year that no one remembered
[17:24] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:24] <CanOfMeow> yeah
[17:24] <johnkima> -.^
[17:24] <johnkima> :O
[17:24] <PURD3Y> until i said
[17:25] <johnkima> HAPPY LATE BIRTHDAY xD
[17:25] <TurtleThrower> because 6 grand isnt a realistic gift
[17:25] <johnkima> ill see if i can gift you BO2 xD
[17:25] <PURD3Y> i wanted no one to remember
[17:25] <johnkima> then why did you make them ...
[17:25] <johnkima> -.-
[17:25] <PURD3Y> i accidentally said.
[17:25] <johnkima> that was smart
[17:25] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:25] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:26] <zane_the_george> dean... can i drink your bone marrow :D
[17:26] <CanOfMeow> ;)
[17:26] <PURD3Y> .-.
[17:26] <cwp_aus> whut purd?
[17:26] <PURD3Y> zanes comment
[17:26] <zane_the_george> OI MATE
[17:27] <johnkima> -.^
[17:27] <CanOfMeow> I needa move it XD
[17:27] <zane_the_george> PUT IT BACK THERE
[17:27] <zane_the_george> :(
[17:27] <johnkima> i swear if this build isnt good enough for ADV then i dont know what is
[17:27] <PURD3Y> my builds are :P
[17:27] <johnkima> actually cwp
[17:28] <cwp_aus> ayes?
[17:28] <johnkima> i need your opinion
[17:28] <johnkima> please tp
[17:28] <cwp_aus> hi there
[17:28] <johnkima> cwp
[17:28] <johnkima> riding said that this redstone isnt enough
[17:29] <johnkima> thats different
[17:29] <johnkima> wait
[17:29] <johnkima> here
[17:29] <johnkima> not there cwp
[17:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:30] <zane_the_george> man im loving our base
[17:30] <johnkima> is that redstone enough?
[17:30] <CanOfMeow> same
[17:30] <johnkima> for adv?
[17:30] <PURD3Y> wait. cwp you were the one that game me adv wasn't it?
[17:30] <johnkima> wait aminute
[17:30] <johnkima> i dont need redstone for ADV :/
[17:30] <cwp_aus> i believe so
[17:30] <PURD3Y> on my old brick mansion
[17:30] <cwp_aus> john use /einfo
[17:31] <johnkima> yea
[17:31] <johnkima> it says and/OR
[17:31] <cwp_aus> pretty sure that was me
[17:31] <PURD3Y> yeah
[17:31] <cwp_aus> large sclae building and or redstone work
[17:31] <cwp_aus> scale*
[17:31] <johnkima> i have 2 builds?
[17:31] <johnkima> how about my sandstone tower?
[17:31] <cwp_aus> show away
[17:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:31] <johnkima> crow had built some of it
[17:32] <johnkima> you can he tool the place to see what she builts
[17:32] <cwp_aus> door plz?
[17:32] <johnkima> door?
[17:32] <johnkima> oh right
[17:32] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:32] <johnkima> you remember this tower right cwp?
[17:32] <cwp_aus> yes
[17:32] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:33] <johnkima> i dont know if i can count it as my build though
[17:33] <johnkima> :/
[17:33] <cwp_aus> whys that?
[17:33] <johnkima> cause i built most
[17:33] <johnkima> crow built some
[17:33] <clearestghost> sorry to but in but for Elite builder do you need to have 2+ great buildings or can you have 1 reall
[17:33] <johnkima> uhh
[17:33] <johnkima> this is ADV
[17:33] <clearestghost> y good building
[17:33] <johnkima> ...
[17:33] <cwp_aus> clear, einfo it
[17:34] <clearestghost> i did im confussed by it
[17:34] <johnkima> yea
[17:34] <PURD3Y> I'm pretty sure you can get it by assistance
[17:34] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:34] <johnkima> 2 HUGE BUILDING
[17:34] <johnkima> oh really?
[17:34] <johnkima> YESSSS
[17:34] <PURD3Y> I'd be able to get Elite easy
[17:34] <cwp_aus> what this track thingo uptop
[17:34] <johnkima> that was crows lighthouse fail
[17:35] <johnkima> well it works sort of
[17:35] <cwp_aus> lol, clear made a working one
[17:35] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:35] <cwp_aus> it's off the coast of shoresbury, near fantoms place
[17:35] <johnkima> ahhh
[17:35] <clearestghost> :D
[17:36] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:36] <johnkima> so waht you think cwp?
[17:36] <johnkima> good enough for ADV?
[17:36] <clearestghost> :D this face looks kinds sad or confussed on minecraft
[17:37] * TurtleThrower was kicked from #main by Server
[17:37] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[17:37] <johnkima> ahhh shiznits
[17:37] <cwp_aus> look i'll be honest, the first thing i would give builder, this tower, isn't tha detailed and all
[17:37] <johnkima> ok
[17:37] <johnkima> then ill work on my other one
[17:37] <cwp_aus> i'm on the verg of saying yes and saying no
[17:37] <cwp_aus> verge*
[17:37] <johnkima> -.^
[17:37] <johnkima> yes and no?
[17:37] <cwp_aus> -.-
[17:37] <clearestghost> 50-50
[17:37] <johnkima> oh
[17:38] <johnkima> but its more to the no i guess
[17:38] <clearestghost> he wants to say yes but needs a push to get there
[17:38] <johnkima> i cant really
[17:38] <cwp_aus> ^
[17:38] <cwp_aus> xD
[17:38] <johnkima> lol
[17:38] <clearestghost> haha
[17:38] <johnkima> now cwp on 60 yes 40 no xD
[17:38] <cwp_aus> brb
[17:38] <PURD3Y> IMO it's not adv worthy john
[17:38] <johnkima> you there?
[17:39] <johnkima> its not just 1 though
[17:39] <johnkima> you know what
[17:39] <johnkima> i give up
[17:39] <johnkima> ill just work on something else
[17:40] <PURD3Y> John if you assist me in this you can get adv easy if that still applies
[17:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:40] <johnkima> really?
[17:40] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:40] <johnkima> ask cwp
[17:40] <johnkima> when he gets back?
[17:40] <cwp_aus> whats up?
[17:40] <clearestghost> youd need to have about a 50-50 work rate on the build
[17:41] <CanOfMeow> push the pig off?
[17:41] <zane_the_george> yes
[17:41] <cwp_aus> indeed, one needs to demonstrate their skill, not that they can follow orders
[17:41] <PURD3Y> clear you seen the size of this?
[17:41] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:41] <CanOfMeow> how much wheat you have?
[17:41] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:41] <clearestghost> nope
[17:41] <johnkima> uhh so cwp the building 50-50 of a build doesnt apply?
[17:41] <PURD3Y> If i explain and you show me you should be fine
[17:42] <cwp_aus> all i'm saying is, that one needs to deomnstrate that they have skill in building]
[17:42] <zane_the_george> why he no follow?
[17:42] <johnkima> i can sorta help purd design?
[17:42] <johnkima> oh i dont know
[17:42] <PURD3Y> i just got the chirp cd :O
[17:42] <clearestghost> i wont lie i just shat a lot of mobs here
[17:42] <cwp_aus> lol
[17:42] <CanOfMeow> hmm
[17:42] <CanOfMeow> keep going
[17:42] <CanOfMeow> ill look it up
[17:43] <cwp_aus> clear, does 200 diameter circle detail the size of tihs?
[17:43] <PURD3Y> 250 diameter
[17:43] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[17:43] <cwp_aus> oh, lol'
[17:43] <johnkima> -.^
[17:43] <zane_the_george> he died -_-
[17:43] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[17:43] <CanOfMeow> damn'
[17:44] <cwp_aus> purd, seeingas it's doubles, how big should we make the area they can build in?
[17:44] <PURD3Y> cup will the stone base be ok for comp?
[17:44] <zane_the_george> you look it up?
[17:44] <CanOfMeow> could try a saddle and a carrot on a stick
[17:44] <PURD3Y> I'd say 25*25?
[17:44] <cwp_aus> yeah, all i need is a reallyflat area :P
[17:44] <PURD3Y> ok cool
[17:44] <clearestghost> 250 pffffffffft thats so tiny
[17:44] <cwp_aus> heh
[17:44] <johnkima> -.^
[17:44] <CanOfMeow> zane its a carrot for pigs!
[17:44] <johnkima> 250 blocks diameter?
[17:44] <PURD3Y> haha 49996 blocks.
[17:44] <johnkima> thast pre big
[17:44] <PURD3Y> a layer
[17:44] <johnkima> :/
[17:45] <CanOfMeow> it changed
[17:45] <johnkima> this for the collessuem?
[17:45] <clearestghost> tpaccept
[17:45] <PURD3Y> If you compare it to the castle i built it's small
[17:45] <johnkima> ahh yea
[17:45] <johnkima> so purd
[17:45] <clearestghost> i was just kidding 250 is massive for diameter
[17:45] <CanOfMeow> go get them piggehs
[17:45] * Frestus (Frestus@Frestus) has joined #main
[17:45] <johnkima> if i help you with the colleseum i can get elite?
[17:45] <johnkima> xD
[17:45] * Frestus (Frestus@Frestus§r) Quit (§eFrestus left the game.)
[17:46] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:46] <cwp_aus> one cannot skip ranks
[17:46] <PURD3Y> idk that depends
[17:46] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:46] <PURD3Y> and yeah theres that
[17:46] <johnkima> i did in classic xD
[17:46] <cwp_aus> thats before the rules changed
[17:46] <johnkima> crap
[17:46] <johnkima> D:
[17:46] <johnkima> had a huge house in classic Xd
[17:46] <johnkima> but everyone griefs it now D:
[17:46] <johnkima> its like greif central in there :/
[17:46] <cwp_aus> we used to do it alot for people who built utterly aesomely as a guest
[17:47] <johnkima> wait what?
[17:47] <johnkima> oh yea
[17:47] <cwp_aus> what confuses you?
[17:47] <johnkima> nothing i just didnt read that properly
[17:47] <johnkima> but i WAS a good builder
[17:47] <johnkima> now i can really build :/
[17:47] <cwp_aus> gtg dinner
[17:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:47] <johnkima> byes
[17:48] <PURD3Y> see i think i'm not that good of a builder
[17:48] <CanOfMeow> hi
[17:48] <Forgott3nFear> hey
[17:48] <CanOfMeow> found one zane?
[17:48] <CanOfMeow> hard to find :/
[17:50] <CanOfMeow> haha
[17:51] <CanOfMeow> too far now
[17:51] <CanOfMeow> we will just wait for one to spawn
[17:51] <CanOfMeow> near the town
[17:51] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:51] <PURD3Y> john care to assist or nay?
[17:51] <CanOfMeow> hello
[17:51] <Forgott3nFear> hey
[17:51] <PURD3Y> welcome back crow
[17:51] <johnkima> wb crow
[17:52] <ejano> hai just on for a second before I have to go do the dishes
[17:53] <ejano> John I'd like to apologise if I hurt your feelings by not trusting you, I was trying to do my job
[17:53] <ejano> but I took it too far
[17:53] <johnkima> apology accepted
[17:53] <johnkima> but i think its best if i dont live in origin anymore
[17:53] <CanOfMeow> zane tp
[17:53] <ejano> ok that's your choice
[17:53] <PURD3Y> wut happened?
[17:54] <ejano> dw
[17:54] <ejano> long story
[17:54] <PURD3Y> ok
[17:54] <CanOfMeow> zane tp to me with the carrot
[17:54] <ejano> carrot!
[17:54] <CanOfMeow> xD
[17:54] <ejano> ah darn gtg now
[17:54] <CanOfMeow> cya
[17:54] <ejano> byes
[17:54] <johnkima> byes
[17:54] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:54] <PURD3Y> she was close to saying my first name then D:
[17:55] <johnkima> -.^?
[17:55] <PURD3Y> darn
[17:55] <johnkima> oh right xD
[17:55] <johnkima> lol
[17:55] <johnkima> DARRYN
[17:55] <johnkima> wait is that right?
[17:55] <CanOfMeow> ill defend
[17:55] <PURD3Y> DUDE
[17:56] <johnkima> xD
[17:56] <PURD3Y> NO
[17:56] <johnkima> why?
[17:56] <johnkima> well this build better be adv
[17:56] <johnkima> xD
[17:57] <PURD3Y> because. i dun want people to know my name
[17:57] <johnkima> -.-
[17:57] <johnkima> you put your name on the forums...
[17:57] <zane_the_george> hahahahaha
[17:57] <johnkima> LOL
[17:57] <CanOfMeow> its clear
[17:57] <PURD3Y> coward!
[17:57] <PURD3Y> no one views my profile
[17:58] <CanOfMeow> one more pig and whe are fine for the animal farm
[17:58] <Forgott3nFear> do slimes spawn in swamps?
[17:58] <johnkima> ok wtf was that
[17:58] <johnkima> i just lost 7 hearts :?
[17:58] <PURD3Y> yes
[17:58] <johnkima> :/
[17:58] <zane_the_george> it was my but
[17:58] <johnkima> woah
[17:58] <johnkima> again
[17:59] <johnkima> ok who is invs and hitting me
[17:59] <clearestghost> hunger?
[17:59] <johnkima> nope
[17:59] <CanOfMeow> hold on to the carrot zane
[17:59] <johnkima> full hunger
[17:59] <CanOfMeow> still need the carrot for farm and other pig
[18:00] <johnkima> woah this is bigger than i though :/
[18:01] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[18:01] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:01] <johnkima> wb
[18:01] <CanOfMeow> ty
[18:01] <johnkima> what the?
[18:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:02] <cwp_aus> backeth
[18:02] <johnkima> these mobs like been enhanced?
[18:02] <Forgott3nFear> wb
[18:02] <johnkima> wb
[18:02] <clearestghost> wb
[18:02] <CanOfMeow> Welcome backeth.
[18:02] <johnkima> i lost 5 hearts from 1 siper hitting me once :/
[18:02] <cwp_aus> thanking you
[18:02] <johnkima> and i have armer
[18:02] <johnkima> armour*
[18:03] <johnkima> woah
[18:03] <johnkima> big lag
[18:03] <cwp_aus> sure you werent hit multiple times and it was lagged into one hit?
[18:03] <johnkima> nope
[18:03] <johnkima> didnt lag until now :/
[18:04] <cwp_aus> how is it goin purd?
[18:04] <johnkima> can i help?
[18:04] <johnkima> ill take that as a no
[18:04] * CanOfMeow was kicked from #main by Server
[18:04] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[18:04] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:04] <johnkima> wb
[18:04] <cwp_aus> ask purd not me :P
[18:04] <CanOfMeow> server lag
[18:05] <johnkima> hmmm
[18:05] <johnkima> well then
[18:05] <johnkima> ugh
[18:05] <CanOfMeow> I destroyed an entire row of stone and it came back xD
[18:05] <johnkima> lol
[18:05] <cwp_aus> lol
[18:05] <johnkima> lots og lag xD
[18:05] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[18:05] <CanOfMeow> hahaha
[18:05] <johnkima> toni
[18:05] <cwp_aus> hi shada
[18:06] <johnkima> wassup?
[18:06] <Shada0071> Hello
[18:06] <cwp_aus> the entrance fee please shada
[18:06] <johnkima> ready for tomorrow?
[18:06] <Shada0071> Ah yes
[18:06] <Shada0071> and yes
[18:06] <johnkima> you get the text?
[18:06] <Shada0071> Yerp
[18:06] <johnkima> you jumping off jetty?
[18:06] <Shada0071> Pff, i reckon the frazle dazzle will win it again
[18:06] <Shada0071> You should
[18:06] <johnkima> nope
[18:06] <johnkima> xD
[18:07] <CanOfMeow> I know I am :D
[18:07] <johnkima> i might jump if im allowed xD
[18:07] <Shada0071> Im sure you are
[18:07] <cwp_aus> screw wehter your allowed
[18:07] <johnkima> really?
[18:07] <Shada0071> Ye i don't see why not
[18:07] <johnkima> so an asian jumping in to get the cross of a greek blessing ceremony?
[18:07] <johnkima> seems legit
[18:07] <Shada0071> Its not like your budist or muslim or something
[18:07] <johnkima> true
[18:07] <Shada0071> you still christian
[18:07] <johnkima> yessum
[18:07] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:08] <cwp_aus> hi hj
[18:08] <johnkima> yo hjm
[18:08] <hjmck123> meep
[18:08] <Shada0071> Hi hj
[18:08] <hjmck123> hilo
[18:08] <cwp_aus> shad, the fee?
[18:08] <PURD3Y> relifeon :/
[18:08] <Shada0071> Yerp
[18:08] <PURD3Y> religeon
[18:08] <Shada0071> How much was it again?
[18:08] <cwp_aus> 1k min
[18:08] <Shada0071> ahk
[18:08] <cwp_aus> the more the more goes into the prize pool
[18:09] <PURD3Y> cwp should we make a marking criteria/?
[18:09] <johnkima> isnt criteria in thread?
[18:09] <cwp_aus> depends, we really need to come up with the theme first
[18:09] <PURD3Y> true
[18:10] <zane_the_george> dean what can we do?
[18:10] <johnkima> build
[18:10] <johnkima> xD
[18:11] <PURD3Y> i have an idea to cobble the area fast!
[18:11] <johnkima> GET EVERYONE TO HELP xD
[18:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:11] <CanOfMeow> make another farm
[18:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:11] <johnkima> ok geard
[18:11] <zane_the_george> :\
[18:11] <CanOfMeow> for carrots
[18:11] <CanOfMeow> potatoes and pumpkins
[18:11] <PURD3Y> yay for stupid people using all my net
[18:11] <zane_the_george> we have one carrot
[18:11] <Shada0071> Lol
[18:12] <johnkima> family?
[18:12] <CanOfMeow> it grows doesnt it?
[18:12] <johnkima> toni you been on the forums
[18:12] <johnkima> ?
[18:12] <Shada0071> Ye just now
[18:12] <zane_the_george> i dont know
[18:12] <Shada0071> why
[18:12] <johnkima> actually cwp
[18:12] <CanOfMeow> I'll look it up
[18:12] <johnkima> ill send more
[18:12] <johnkima> there put that in the prize pool
[18:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:12] <cwp_aus> updated
[18:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:13] <johnkima> il be amazed if i got the money xD
[18:13] <johnkima> and like won xD
[18:13] <Shada0071> Lol
[18:13] <Shada0071> Is that a piston lighthouse i see in the distance
[18:13] <johnkima> and i might not be able to but ill notify on the day or before
[18:13] <johnkima> xD
[18:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:13] <johnkima> wait you on my islant?
[18:13] <johnkima> island*
[18:13] <Shada0071> Im in shoresbury
[18:13] <cwp_aus> in shoresbury shad?
[18:13] <clearestghost> oh shada incase you didnt see your rep message thanks for the wood and leaves for my tree house
[18:13] <johnkima> oh thats clears xD
[18:13] <cwp_aus> yes it is
[18:13] <cwp_aus> clears indeed
[18:14] <Shada0071> Very nice, i made one myself once
[18:14] <johnkima> crow made one
[18:14] <Shada0071> and no problemclear
[18:14] <johnkima> it was an utter fail xD
[18:14] <Shada0071> Lol
[18:14] <johnkima> it lags A LOT
[18:14] <Shada0071> YEah
[18:14] <johnkima> toni tp to me
[18:14] <Shada0071> k
[18:15] <Shada0071> nice
[18:15] <johnkima> what should floor be?
[18:15] <Shada0071> birch wood planks
[18:15] <zane_the_george> WTF DEAN
[18:15] <johnkima> noce pick
[18:15] <johnkima> nice*
[18:15] <zane_the_george> oh you making moe
[18:15] <johnkima> then ill add woll for like carpets xD
[18:15] <CanOfMeow> yeah
[18:15] <Shada0071> Yeah
[18:16] <zane_the_george> the lag made it look like it spawned out of thin air
[18:16] <CanOfMeow> hahaha
[18:16] <johnkima> ok i gtg bbl
[18:16] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:16] <CanOfMeow> so much al\\lag
[18:16] <zane_the_george> this bedroom looks meh
[18:16] <CanOfMeow> lag
[18:16] <CanOfMeow> yeah
[18:16] <CanOfMeow> needs sandstone walls
[18:16] <zane_the_george> you and you sandstone
[18:17] <CanOfMeow> We havent used it yet XD
[18:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:17] <Shada0071> Oh nice map cwp
[18:17] <PURD3Y> cup if you can see this chech the forum
[18:17] <cwp_aus> k
[18:18] <cwp_aus> where am i looking?
[18:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:19] <CanOfMeow> Zane :)
[18:20] <CanOfMeow> Wield this sword
[18:20] <zane_the_george> ;)
[18:20] <CanOfMeow> cool isnt it? xD
[18:20] <CanOfMeow> Give meh my sword back
[18:20] <Shada0071> Your tree looks nice clear
[18:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:21] <clearestghost> thanks shada
[18:21] <cwp_aus> ok i read it purd
[18:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:23] <zane_the_george> its my sword now :)
[18:23] <CanOfMeow> hahaha
[18:23] <cwp_aus> not on my watch it ain't :P
[18:23] <zane_the_george> goerge
[18:23] <CanOfMeow> I love anvils
[18:23] <CanOfMeow> hahaha
[18:25] <CanOfMeow> so much lag
[18:25] <zane_the_george> dean. wanna watch dora the explora with me?
[18:25] <Shada0071> Lol
[18:25] <CanOfMeow> ok
[18:25] <CanOfMeow> which season?
[18:25] <zane_the_george> the latest one
[18:25] <CanOfMeow> yeah that was the best one
[18:26] <Shada0071> Lol i agree
[18:26] <CanOfMeow> same
[18:26] <cwp_aus> seems legit
[18:27] <zane_the_george> hey dean ;) im listning to hate
[18:27] <CanOfMeow> Use the anvil zane
[18:27] <CanOfMeow> haha awesome
[18:28] <Shada0071> Ah that explains it
[18:28] <Shada0071> Damn jungle trees trolling me
[18:29] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[18:29] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:29] <CanOfMeow> Anyone else getting lag?
[18:29] <zane_the_george> yes
[18:29] <Shada0071> Little bit
[18:29] <hjmck123> yes
[18:29] <Shada0071> but i assume thats my download
[18:30] <CanOfMeow> oh ok
[18:30] <zane_the_george> hey dean are you going to northlane?
[18:30] <CanOfMeow> yeah whats the date again?
[18:30] <zane_the_george> 17th?
[18:30] <CanOfMeow> yep
[18:30] <CanOfMeow> Kurt can't go xD
[18:30] <zane_the_george> HAHAHAHAHAHAH
[18:30] <cwp_aus> 'northlane' ?
[18:30] <zane_the_george> band
[18:30] <CanOfMeow> a band from Sydney
[18:30] <cwp_aus> ah
[18:31] <cwp_aus> you guys goin to soundwave?
[18:31] <CanOfMeow> Nah we went this year
[18:31] <zane_the_george> we were but we went to pwd instead
[18:31] <cwp_aus> ahh yeah
[18:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:31] <Shada0071> I like the maps you've put up cwp
[18:32] <cwp_aus> ah, the town map
[18:32] <zane_the_george> we should get tickets for nl dean
[18:32] <CanOfMeow> yea
[18:32] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:32] <CanOfMeow> you buy them xD
[18:32] <zane_the_george> if i must... ill get them next week
[18:32] <CanOfMeow> k
[18:33] <CanOfMeow> yes you must... ard ahahahahahaha
[18:33] <CanOfMeow> ba dum tsst
[18:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:33] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:33] <cwp_aus> well im off seyas
[18:33] <zane_the_george> MATE DONT USE THAT FOWL LANGUAGE
[18:33] <zane_the_george> ok cya
[18:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:33] <CanOfMeow> cya
[18:33] <CanOfMeow> Foul ;)
[18:33] <zane_the_george> oh....
[18:34] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:34] <CanOfMeow> I hit you like 10 seconds before you made the noise
[18:34] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:34] <CanOfMeow> Zane, download quake so we can play it
[18:34] <zane_the_george> i have
[18:34] <CanOfMeow> oh wanna play tonight?
[18:35] <zane_the_george> i have connection issues
[18:35] <CanOfMeow> oh ok
[18:35] <CanOfMeow> you mean in quake or anything in general?
[18:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:35] <zane_the_george> when i play it will randomly say connection interrupted
[18:35] <CanOfMeow> oh mine does that, depends on the server
[18:35] <CanOfMeow> and your internert
[18:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:36] <CanOfMeow> I'm using your old armour on the anvil to upgrade mine
[18:37] <CanOfMeow> I'll do it once I get experience back
[18:37] <zane_the_george> what is the max level?
[18:37] <CanOfMeow> for enchantment levels, 30
[18:37] <zane_the_george> oh ok
[18:37] <CanOfMeow> i think it keeps going otherwise
[18:37] <zane_the_george> im level 38
[18:38] <CanOfMeow> Rename an item xD
[18:38] <CanOfMeow> in teh anvil
[18:38] <zane_the_george> later
[18:38] <CanOfMeow> k
[18:38] <CanOfMeow> Give your sword a unique name haha
[18:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:40] <zane_the_george> HAHAHAHAHAHA
[18:41] <zane_the_george> g
[18:41] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:41] <zane_the_george> i might go now dean
[18:41] <CanOfMeow> ok cya
[18:41] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[18:43] <clearestghost> cricket noises
[18:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:45] <PURD3Y> test
[18:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:51] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[18:51] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:51] <johnkima> YO
[18:51] <hjmck123> HI
[18:51] <clearestghost> hello
[18:52] <johnkima> WASSUP MA PEEPS?
[18:52] <clearestghost> not much
[18:52] <clearestghost> just gathering materials for my build
[18:52] <johnkima> hey clear this big enough for adv
[18:52] <johnkima> ?
[18:53] <johnkima> its gonna be 2-3 storey
[18:53] <clearestghost> yeah should be fine but its the detail you do on/in/with it that will give u adv
[18:53] <johnkima> oh im gonna detail this very well
[18:54] <clearestghost> if u want i can show u what i got adv for
[18:54] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:54] <johnkima> ok
[18:54] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:54] <johnkima> wb
[18:54] <clearestghost> wb
[18:54] <hjmck123> rawr
[18:54] <clearestghost> ahh
[18:57] <johnkima> ?
[18:57] <hjmck123> !
[18:57] <johnkima> !
[18:57] <hjmck123> ?
[18:57] <johnkima> !
[18:57] <johnkima> this was adv?
[18:57] <clearestghost> no follow
[18:57] <johnkima> oh
[18:57] <johnkima> the light house xD
[18:57] <clearestghost> and a boat
[18:58] <johnkima> laggy
[18:58] <johnkima> light hosue
[18:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:58] <clearestghost> yeah
[18:58] <johnkima> house&
[18:58] <johnkima> *
[18:58] <johnkima> im surprised that this area of the server isnt lagging :/
[18:59] <johnkima> what ever happened to our youtube channed?
[18:59] <johnkima> channel*
[18:59] <clearestghost> yeah i built it out so it would be seen but not that bad with lag
[18:59] <clearestghost> idk i wasnt apart of it
[18:59] <johnkima> the youtube house is there :/
[19:00] <johnkima> i should make the actual channel and account
[19:00] <johnkima> VILLAGER ZOMIBE xD
[19:01] <clearestghost> yeah if u want to u need special permission from admins
[19:01] <clearestghost> o use name and record
[19:02] <johnkima> ill ask gale?
[19:02] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:02] <clearestghost> gale or hall would probs be best people to ask but dont quote me from that
[19:03] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:04] <johnkima> hmmm
[19:04] <johnkima> yea i just pm'd gale
[19:04] <johnkima> cause im a really active person on minecraft i think it would be good if i ran it?
[19:05] <clearestghost> i guess thatd be good but i dont know how active u are ive been here for about a week since a year o
[19:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[19:05] <has400> sup guys
[19:05] <clearestghost> r so ago hi has
[19:05] <has400> how do i make this full screen?
[19:05] <johnkima> go to menu
[19:05] <has400> ya
[19:05] <johnkima> and theres fullscreen option
[19:06] <has400> ty
[19:06] <has400> ok
[19:06] <johnkima> has
[19:06] <johnkima> what happened to our youtube channel?
[19:06] <has400> so im at melbourne airport in the qantas club :D
[19:06] <has400> our youtube channel?
[19:06] <has400> lol
[19:06] <clearestghost> (LoM channel
[19:06] <has400> hmm
[19:06] <johnkima> out youtube one
[19:07] <has400> no idea
[19:07] <johnkima> our*
[19:07] <johnkima> im gonna ask gale if i can make the account
[19:07] <has400> free imacs in the quantas club
[19:07] <clearestghost> has is it only adv or higher that can join tekkit or is it trusted up
[19:07] <has400> wooohooo
[19:07] <johnkima> uhh
[19:07] <has400> Yeah im pretty sure thats the new rules
[19:07] <johnkima> builder +
[19:07] <johnkima> oh what?
[19:08] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[19:08] <johnkima> D:
[19:08] <johnkima> NOOOOOOOOOOOO
[19:08] <clearestghost> ....... quantas are rich
[19:08] <johnkima> I CANT GET ON TEKKIT?
[19:08] <clearestghost> wb shada
[19:08] <has400> I may be wrong
[19:08] <johnkima> wb toni
[19:08] <johnkima> wtf is this?
[19:08] <Shada0071> What?
[19:08] <has400> John if youwere already on the whitelist you should be fine
[19:08] <Shada0071> Thanks
[19:08] <Shada0071> I was just on tekkit kima
[19:08] <has400> anyway ima go like 1 sec of lag on these imacs
[19:08] <has400> im changing to the mac side
[19:08] <johnkima> ok
[19:08] <Shada0071> Noooo
[19:08] <Shada0071> Mac is shiz
[19:09] <johnkima> i mean toni they've changed what rank you are to go onto tekkit
[19:09] <Shada0071> ahk
[19:09] <Shada0071> What are you?
[19:09] <has400> i can change it aswell
[19:09] <has400> i cant change it atm though
[19:09] <johnkima> toni im builder on smp remember?
[19:09] <has400> cause i cant download on these comps
[19:09] <Shada0071> ah yeah, no more donator
[19:09] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:09] <johnkima> well i helped a lot when i was donator
[19:09] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:09] <johnkima> with the griefers and stuff
[19:09] <Shada0071> Yes, helped XD
[19:09] <rightsforppl> Hi
[19:09] <johnkima> hey rights
[19:09] <Shada0071> Fusing everyone XD
[19:10] <rightsforppl> err john?
[19:10] <johnkima> i wasnt D:
[19:10] <johnkima> yes rights?
[19:10] <Shada0071> lol
[19:10] <clearestghost> yeah cozz u they want good builders cozz tekkits harder to "master"
[19:10] <rightsforppl> weren't you supposed to get adv?
[19:10] <johnkima> nope
[19:10] <johnkima> riding didnt approve D:
[19:10] <rightsforppl> oh
[19:10] <rightsforppl> riding
[19:10] <johnkima> yea
[19:10] <Shada0071> What were you getting ranked on?
[19:10] <johnkima> the buildings
[19:10] <Shada0071> which buildings
[19:10] <rightsforppl> go to gale
[19:10] <johnkima> and cwp was on a 50-50 with my builds
[19:10] <johnkima> uhh ok
[19:10] <johnkima> whereis gale?
[19:11] <johnkima> and toni the same ones
[19:11] <johnkima> xD
[19:11] <rightsforppl> Pm him
[19:11] <Shada0071> Which buildings though
[19:11] <johnkima> the tower and origin building
[19:11] <Shada0071> Nd i wouldn't recommend going to gale
[19:11] <Shada0071> ahk
[19:11] <rightsforppl> actually
[19:11] <rightsforppl> If you see hall
[19:11] <johnkima> gale said that he would rank me on those :/
[19:11] <rightsforppl> he will rank you easily
[19:11] <johnkima> i dunno
[19:11] <Shada0071> I wouldn't recoomend you go to anyone else coz if they find out riding said no, they might say no
[19:11] <Shada0071> as well
[19:11] <Shada0071> and say you've already been told no
[19:12] <johnkima> i know
[19:12] <rightsforppl> gale already said yes before that
[19:12] <johnkima> yea
[19:12] <rightsforppl> so if one said yes
[19:12] <Shada0071> let me see these builds
[19:12] <johnkima> but then riding said no cause he was reviewing
[19:12] <rightsforppl> the others say yes
[19:12] <johnkima> and cwp said its a 50-50-
[19:12] <Shada0071> What is this origin building?
[19:12] <rightsforppl> easy ranking:
[19:12] <johnkima> remember toni
[19:12] <Shada0071> don't think i've seen it
[19:12] <rightsforppl> Add tnt to your building
[19:12] <johnkima> hy house in origin
[19:12] <johnkima> oh
[19:12] <rightsforppl> Wait for peppy
[19:12] <Shada0071> nope
[19:12] <johnkima> NOPE
[19:12] <rightsforppl> Ranked!
[19:12] <johnkima> no peppy
[19:12] <johnkima> im not gonna ask anyone else
[19:13] <johnkima> im working on another one
[19:13] <Shada0071> show me the origin house
[19:13] <rightsforppl> if that doesn't work
[19:13] <johnkima> rights enough
[19:13] <Shada0071> OH this one
[19:13] <rightsforppl> make a gigantic complicated tnt cannon
[19:13] <johnkima> now you remember?
[19:13] <Shada0071> Yeah
[19:13] <johnkima> well i made cwps cannons on his ship xD
[19:13] <rightsforppl> true
[19:14] <johnkima> and also the horizontal cannons that peppy tweeked
[19:14] <Shada0071> and hyper
[19:14] <rightsforppl> so
[19:14] <Shada0071> open the door
[19:14] <rightsforppl> say you built them
[19:14] <rightsforppl> ???
[19:14] <rightsforppl> Profit
[19:14] <johnkima> lol
[19:14] <johnkima> ill tell that to peppy
[19:14] <Shada0071> So who lives in origin?
[19:14] <johnkima> uhh
[19:14] <johnkima> jrr
[19:14] <rightsforppl> ejano
[19:14] <johnkima> tay
[19:14] <johnkima> jeem
[19:14] <rightsforppl> Turtle
[19:14] <johnkima> uhh
[19:14] <johnkima> blooper
[19:14] <johnkima> and me sorta
[19:15] <Shada0071> ahk so ye made your on town
[19:15] <Shada0071> sweet
[19:15] <Shada0071> own*
[19:15] <rightsforppl> you made your own town?
[19:15] <rightsforppl> adv maybe?
[19:15] <rightsforppl> tonnes of chances for adv
[19:15] <Shada0071> Yeah
[19:15] <rightsforppl> not getting used
[19:15] <johnkima> uhhh i didnt make this town
[19:15] <johnkima> jrr is the owner
[19:15] <Shada0071> ah
[19:16] <johnkima> i just helped with most of the stuff
[19:16] <johnkima> like i built the farm
[19:16] <johnkima> and half the market buildings
[19:16] <rightsforppl> review those
[19:16] <johnkima> uhhh ok
[19:16] <rightsforppl> you built quite a lot of things
[19:16] <johnkima> toni
[19:16] <johnkima> go check out the farm
[19:16] <Shada0071> ye
[19:16] <rightsforppl> you might even get elite
[19:16] <Shada0071> where
[19:16] <Shada0071> Don't think elite
[19:16] <johnkima> toni go straight
[19:16] <johnkima> deffs not elite
[19:16] <Shada0071> even with a large collection of things
[19:16] <Shada0071> if he only helped out, elite is more your own thing
[19:16] <johnkima> and we cant skip ranks anymore
[19:17] <johnkima> follow
[19:17] <johnkima> no im talking seperate buildings that i built
[19:17] <johnkima> see the mill?
[19:17] <Shada0071> Ye
[19:17] <johnkima> i made that
[19:17] <johnkima> and the farm lands
[19:17] <johnkima> and the animal pen
[19:17] <Shada0071> Not bad
[19:17] <johnkima> not the shed though
[19:18] <johnkima> big farm
[19:18] <Shada0071> Maybe if you change this dirt to something else, make it all look a bit neater and nicer
[19:18] <johnkima> i was thinking about it
[19:18] <rightsforppl> oh god
[19:18] <Shada0071> Specialy with that windmill
[19:18] <johnkima> help me toni
[19:18] <rightsforppl> pumpkin galore!
[19:18] <johnkima> what should i use
[19:18] <johnkima> stonebricks or sandstone or smooth sandstone?
[19:18] <Shada0071> smooth
[19:18] <johnkima> ok
[19:19] <Shada0071> This windmill is pretty nice
[19:19] <Shada0071> if you fix the whole place up, should be able to get adv
[19:19] <johnkima> yess
[19:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:19] <rightsforppl> save the things that you made by yourself for elite
[19:19] <johnkima> ill fix up you get some materials for me?
[19:19] <johnkima> OUCH
[19:19] <Shada0071> Sorry
[19:19] <rightsforppl> and the ones you helped with for adv
[19:20] <rightsforppl> Hi fear
[19:20] <johnkima> i didnt help with any
[19:20] <johnkima> i just built the ones i did by my self
[19:20] <rightsforppl> origin?
[19:20] <Forgott3nFear> hey
[19:20] <rightsforppl> yay!
[19:20] <johnkima> ahh the prick
[19:20] <Shada0071> John i'll help ya for some potato nd carrot seeds
[19:20] <johnkima> in origin
[19:20] <johnkima> no need for that toni xD
[19:21] <johnkima> if i made the actual produce land bigger
[19:21] <johnkima> you think i can get adv?
[19:21] <Shada0071> Probably
[19:21] <Shada0071> But yo gotta think outside the square
[19:21] <clearestghost> for adv make some u dont need something cool
[19:21] <johnkima> i know
[19:21] <clearestghost> like a lighthouse or a boat
[19:21] <rightsforppl> I caught ocelots!
[19:21] <johnkima> hmm
[19:22] <johnkima> i made a mill though D:
[19:22] <rightsforppl> who wants a close up of ocelots
[19:22] <rightsforppl> they won't run
[19:22] <johnkima> nope
[19:22] <clearestghost> thats fine just improve on it and all that
[19:22] <Shada0071> Just nice up the place and you should be right
[19:22] <johnkima> i got an idea
[19:22] <johnkima> toni
[19:22] <johnkima> remember age?
[19:22] <Shada0071> Ye
[19:22] <johnkima> i make the docks xD
[19:22] <johnkima> like the age ones xD
[19:22] <Shada0071> Hmm yeah
[19:22] <Shada0071> make it here
[19:23] <johnkima> where?
[19:23] <rightsforppl> It includes a baby ocelot
[19:23] <rightsforppl> anyone?
[19:23] <Shada0071> Make it as part of the farm
[19:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:23] <Shada0071> make like, fishing nets nd stuff
[19:23] <johnkima> yea
[19:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:23] <johnkima> over here
[19:23] <Shada0071> Yeah
[19:23] <johnkima> toni i need wood
[19:23] <johnkima> lots of wood
[19:23] <rightsforppl> well I gtg
[19:23] <Shada0071> make some paths, extend the farm a bit
[19:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:23] <Shada0071> how much nd what type
[19:23] <johnkima> which oever is good for a dock
[19:23] <johnkima> like age
[19:24] <Shada0071> normal it is
[19:24] <johnkima> maybe birch oak and a bit og jungle
[19:24] <Shada0071> too light don't you reckon?
[19:24] <johnkima> birch?
[19:24] <Shada0071> I think normal wood will be fine
[19:24] <Shada0071> oak
[19:24] <johnkima> not for the floor
[19:24] <johnkima> birch for other stuff
[19:24] <johnkima> about 20 birch
[19:24] <Shada0071> eh i'll bring a bit of everything
[19:24] <johnkima> 20 jungle and lots of oak logs and planks
[19:25] <Shada0071> DO you want any pine?
[19:25] <Shada0071> Do*
[19:25] <johnkima> i got spruce
[19:25] <Shada0071> PINE
[19:25] <johnkima> yea
[19:25] <johnkima> pine is spruce xD
[19:25] <Shada0071> No pine is pine :/
[19:25] <johnkima> :/
[19:25] <Shada0071> damn name changers
[19:25] <johnkima> there is not more pine
[19:25] <johnkima> its called spurce xD
[19:26] <Shada0071> No
[19:26] <Shada0071> Pine
[19:26] <Shada0071> :P
[19:26] <johnkima> SPUCE
[19:26] <Shada0071> Pine
[19:26] <Shada0071> Pine, sulfur, oak
[19:26] <johnkima> oak is still the same xD
[19:26] <Shada0071> nope they changed it to euclyptis malakia
[19:26] <johnkima> they did?
[19:26] <Shada0071> yerp
[19:26] <johnkima> uhh it says
[19:27] <johnkima> oak planks :/
[19:27] <Shada0071> Says euclyptus for me
[19:27] <johnkima> LOL
[19:27] <johnkima> but mine says oak :/
[19:27] <Shada0071> lol
[19:27] <johnkima> no swtor for me tonight
[19:27] <Shada0071> lol
[19:27] <Shada0071> What level are you?
[19:28] <johnkima> 14 sentinel i think
[19:28] <Shada0071> ahk
[19:28] <johnkima> kec is 25
[19:28] <Shada0071> Yeah
[19:28] <Shada0071> im almost 20 i think
[19:28] <johnkima> and what should i make the path?
[19:28] <Shada0071> do the stone as it is in the farm part
[19:28] <johnkima> stone bricks?
[19:28] <johnkima> anyone got stone?
[19:28] <Shada0071> I might have some
[19:29] <Shada0071> nope
[19:29] <johnkima> dang
[19:29] <johnkima> anyone got uhhh thingo
[19:29] <johnkima> stone
[19:30] <Shada0071> Theres some wood
[19:30] * tterry (tterry@tterry) has joined #main
[19:30] <johnkima> clear?
[19:30] <johnkima> hi tterry
[19:30] <clearestghost> yes
[19:30] <Forgott3nFear> welcome
[19:30] <johnkima> you got stone?
[19:30] <clearestghost> welcome tterry
[19:30] <tterry> hi im tterry
[19:30] <Shada0071> Hi
[19:30] <tterry> t stands for train
[19:30] <johnkima> welcome to LoM
[19:30] <tterry> I like trains
[19:30] <johnkima> :O
[19:30] <johnkima> MANNI
[19:30] <Shada0071> nek minnit
[19:30] <johnkima> xD
[19:30] <johnkima> no no no
[19:30] <tterry> dang it
[19:30] <tterry> i dont have /kill
[19:30] <johnkima> -.-
[19:31] <Shada0071> Lol
[19:31] <johnkima> tterry: i like trains
[19:31] <johnkima> nek minnut
[19:31] <johnkima> becomes sheldon cooper
[19:31] <johnkima> xD
[19:31] <tterry> Santa is on top of trade town
[19:31] <Shada0071> Yes hes coming to visit
[19:32] <Shada0071> So these buildings here are player stores
[19:32] * tterry (tterry@tterry§r) Quit (§etterry left the game.)
[19:33] <johnkima> annnnndddd hes gone
[19:33] <Shada0071> Lol
[19:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:33] <johnkima> wb purd
[19:33] <Forgott3nFear> hey
[19:33] <clearestghost> wb
[19:33] <Shada0071> Lucky he didn't pick up the food i dropped
[19:33] <Shada0071> Hey purd
[19:33] <PURD3Y> test
[19:33] <johnkima> purd you got stone?
[19:33] <PURD3Y> what mean?
[19:33] <johnkima> anyone got stone?
[19:34] <Shada0071> What do i need to put into an anvil to repair something?
[19:34] <johnkima> -.^
[19:34] <johnkima> nothing
[19:34] <johnkima> just exp
[19:34] <Shada0071> ah
[19:34] <johnkima> crap
[19:34] <PURD3Y> yay all my stuff is gone :@
[19:34] <johnkima> :/
[19:34] <johnkima> :O
[19:34] <PURD3Y> you want cobble?
[19:34] <johnkima> actually dw xD
[19:35] <johnkima> i found a chest of em
[19:35] <johnkima> remember the ones you dug out xD
[19:35] <johnkima> got like 6 chests full of cobble
[19:35] <johnkima> xD
[19:35] <PURD3Y> test
[19:35] <Shada0071> Sounds like the marble i had on tekkit
[19:35] <johnkima> lol
[19:36] <PURD3Y> :L
[19:36] <johnkima> i have like 64 stacks of energy collectors :/
[19:36] <PURD3Y> this is rediculous :/
[19:36] <Shada0071> Lol
[19:36] <Shada0071> I'll take em of your hands :P
[19:36] <johnkima> xD
[19:36] <johnkima> you should see
[19:36] <johnkima> all the hives
[19:36] <johnkima> i got like 24 xD
[19:36] <Shada0071> Lol
[19:37] <johnkima> i can make you one
[19:37] <johnkima> or like 50 xD
[19:37] <Shada0071> im annoyed that i accidently left my quarry on
[19:37] <johnkima> -.^
[19:37] <clearestghost> did it explode
[19:37] <PURD3Y> could someone bring me food?
[19:37] <PURD3Y> please?
[19:37] <Shada0071> Nah i was building stuff, and i come back then next day and find it all sucked up
[19:37] <Shada0071> sure
[19:37] <johnkima> i got food
[19:37] <PURD3Y> wow.
[19:37] <johnkima> TAKE
[19:37] <PURD3Y> calm down guys
[19:37] <Shada0071> Lol
[19:37] <johnkima> HOLY CRAP
[19:38] <PURD3Y> how much you want john?
[19:38] <johnkima> -.^
[19:38] <johnkima> nothing purd xD
[19:38] <johnkima> nothing at all xD
[19:38] <johnkima> and a creeper wearing iron helmet?
[19:38] <PURD3Y> hmmm, sounds sus
[19:38] <Shada0071> Lol
[19:38] <PURD3Y> where?
[19:38] <johnkima> oh
[19:38] <Shada0071> He's drugged the food
[19:38] <johnkima> lol
[19:38] <johnkima> the creeper had a helmet
[19:38] <Shada0071> See what i mean?
[19:38] <Shada0071> that food makes you see weird things
[19:39] <johnkima> its the alcohol thats in the bread when i bake it
[19:39] <johnkima> its natural xD
[19:39] <johnkima> bloody yeast xD
[19:39] <Shada0071> Graveyard aye?
[19:39] <PURD3Y> i need armour and a f'k tonne of torches
[19:39] <johnkima> lol
[19:39] <johnkima> a LOT OF TORCHES
[19:39] <Shada0071> Lolz at mine
[19:39] <johnkima> maybe about 10 stacks?
[19:40] <PURD3Y> anything to stop all the mobs from spawning
[19:40] <PURD3Y> and it's difficult for me now because i'm lagging out like all hell
[19:40] <johnkima> what the?
[19:41] <johnkima> lol the grave yard me and crow made xD
[19:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:41] <johnkima> yo cwp
[19:41] <Shada0071> Hey cwp
[19:41] <johnkima> i wanna know
[19:41] <PURD3Y> hey cup
[19:41] <cwp_aus> where bouts purd?
[19:41] <clearestghost> wb cwp
[19:41] <johnkima> can you rank me on a farm?
[19:41] <PURD3Y> it's gone
[19:41] <PURD3Y> it despawned a while back
[19:41] <cwp_aus> oh
[19:41] <cwp_aus> darn
[19:41] <PURD3Y> yeah :/
[19:41] <PURD3Y> so i'm not trying my best to laggily place torches everywhere on the cobble
[19:42] <cwp_aus> lol
[19:42] <johnkima> cwp doesnt get lag
[19:42] <cwp_aus> i do
[19:42] <johnkima> causehes the nearest to hall xD
[19:42] <cwp_aus> server ius hosted on halls comp no more
[19:42] <cwp_aus> isnt*
[19:42] <johnkima> where is it hosted?
[19:43] <cwp_aus> stuffed if i know
[19:43] <clearestghost> yeah halls comp explodes way 2 often
[19:43] <johnkima> lol
[19:43] <johnkima> message to hall
[19:43] <johnkima> GET A BETTER COMPUTER
[19:43] <johnkima> xD
[19:43] <Shada0071> lol
[19:43] <johnkima> *can make a successful server but not a powerful computer* xD
[19:43] <cwp_aus> your getting rid of them purd?
[19:44] <cwp_aus> oh i see
[19:44] <Shada0071> Fear is that your boat in shoresbury?
[19:44] <PURD3Y> no i'm placing them in a better grid
[19:44] <cwp_aus> yeah figured as much
[19:44] <Forgott3nFear> mine clearests
[19:44] <clearestghost> fears and mines
[19:45] <Shada0071> Ahk looks nice
[19:45] <Forgott3nFear> thats
[19:45] <clearestghost> thanks
[19:45] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:45] <johnkima> love it how origin thinks i live in 001 :/
[19:45] <cwp_aus> huh?
[19:46] <johnkima> everyone but jrr though i lived in 001 :/
[19:46] <PURD3Y> cup i have a better idea for that
[19:46] <cwp_aus> for what purd?
[19:46] <PURD3Y> the cobble
[19:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:46] <cwp_aus> do go on
[19:46] <johnkima> hey regox
[19:46] <cwp_aus> hi reg
[19:46] <Regox> Hey
[19:46] <PURD3Y> hey re
[19:46] <Shada0071> John that enough jungle wood or you need more?
[19:46] <PURD3Y> could you het some lava?
[19:46] <johnkima> that should be enough
[19:47] <PURD3Y> het*
[19:47] <PURD3Y> get*
[19:47] <Shada0071> Orite
[19:47] <cwp_aus> i know what ur thinking
[19:47] <PURD3Y> lol
[19:47] <cwp_aus> br
[19:47] <johnkima> purd doing the easy way XD
[19:47] <cwp_aus> brb then*
[19:47] <Regox> That we need to put landmines everywhere?
[19:47] <PURD3Y> indeed
[19:47] <cwp_aus> here we go
[19:47] <cwp_aus> here purd
[19:48] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[19:48] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:48] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:48] <johnkima> what the?
[19:48] <johnkima> why is everyone leaving?
[19:48] <cwp_aus> idk
[19:48] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[19:48] <johnkima> wb
[19:48] <cwp_aus> i'll get more buckets of lava
[19:48] <cwp_aus> stripmine, ho
[19:49] <PURD3Y> you might want to do it, i'm lagging too much
[19:49] <johnkima> hey cwp
[19:49] <johnkima> doesnt the infinite water thing work with lava?
[19:49] <cwp_aus> k
[19:49] <clearestghost> nope
[19:49] <johnkima> aww
[19:49] <cwp_aus> pass us the water bucket
[19:49] <PURD3Y> no\
[19:50] <johnkima> anyone have respriation enchantment on helmet i can borrow?
[19:51] <clearestghost> nope sorry
[19:51] <PURD3Y> john could you help?
[19:51] <johnkima> uhh sorta making things for my adv rank but oki
[19:51] <johnkima> give me 10 mins
[19:51] <johnkima> or 5
[19:51] <PURD3Y> do that then
[19:51] <johnkima> ok
[19:52] <johnkima> you sure?
[19:52] <PURD3Y> it's not that important
[19:52] <johnkima> opk
[19:52] <johnkima> ok*
[19:52] <johnkima> its just filling in land with lava and water over a 250 block diameter circle xD
[19:52] <cwp_aus> yea, this is slower
[19:52] <johnkima> very
[19:52] <PURD3Y> nah, i was going to get you to help with torches
[19:52] <johnkima> oh
[19:53] <johnkima> i can do that now xD
[19:53] <PURD3Y> yeah. lava flows slower then us used to :/
[19:53] <johnkima> hand me torches and i can go frenzy xD
[19:53] <cwp_aus> ahh i gtg, heres the lava buckets and such
[19:53] <clearestghost> cya cwp
[19:53] <PURD3Y> ta
[19:53] <cwp_aus> seyas
[19:53] <johnkima> byes cwp
[19:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:53] <johnkima> so just like it is there?
[19:53] <PURD3Y> 5 squares between each torch
[19:53] <PURD3Y> thanks
[19:54] <PURD3Y> i'd do it but i'm lagging hardcore
[19:54] <johnkima> wut the
[19:54] <johnkima> lol
[19:54] <johnkima> woah
[19:55] <johnkima> i just realised how big this actually is
[19:55] <johnkima> xD
[19:55] <PURD3Y> just do it on the cobble as well john
[19:55] <johnkima> oki
[19:56] <PURD3Y> ignore the edge ones when it comes to the pattern as well
[19:56] <johnkima> oh my
[19:56] <johnkima> hmm
[19:56] <PURD3Y> ?
[19:56] <johnkima> it seems that when you said 5 blocks in between each block
[19:56] <johnkima> torch*
[19:56] <johnkima> well the ones i have done are 5 blocks
[19:56] <johnkima> the other ones are 4 :/
[19:56] <johnkima> meh
[19:56] <johnkima> ill do 5 still xD
[19:57] <PURD3Y> dude come here
[19:57] <PURD3Y> lol
[19:57] <johnkima> lol
[19:57] <johnkima> i must of twitched up
[19:58] <johnkima> HOLY
[19:58] <PURD3Y> ?
[19:58] <johnkima> im outnumbered
[19:58] <johnkima> but i got it covered
[19:58] <johnkima> 1 man arm
[19:58] <johnkima> army
[19:58] <johnkima> BOOM
[20:04] <johnkima> im out
[20:04] <PURD3Y> crap
[20:04] <johnkima> i mean no torches
[20:04] <PURD3Y> searching for coal > found spawner > nearly dead
[20:04] <johnkima> spawner?
[20:04] <johnkima> dungeon?
[20:04] <PURD3Y> skeleton spawner
[20:04] <johnkima> dungeon
[20:05] <PURD3Y> it's good. i'm alive and it's disabled
[20:05] <johnkima> coolies
[20:05] <johnkima> time to work on ma dock market xD
[20:08] <PURD3Y> test
[20:09] <PURD3Y> da hell
[20:09] <johnkima> wgat
[20:09] <johnkima> ?
[20:09] <PURD3Y> glitching massively ;s
[20:09] <johnkima> wow
[20:09] <johnkima> lol
[20:09] <PURD3Y> as in 3/4 stack of coal just disappeared from my inv
[20:10] <johnkima> wow
[20:10] <johnkima> you must of lagged
[20:10] <johnkima> and undone the mining :/
[20:13] <PURD3Y> just foind some diamewnds
[20:13] <johnkima> lol
[20:14] <PURD3Y> got 8 stacks of torches now
[20:14] <johnkima> O.o
[20:14] <johnkima> dafuq
[20:15] <PURD3Y> ?
[20:15] <johnkima> a zombie dropped carrot :/
[20:15] <clearestghost> that happened to me b4
[20:15] <johnkima> lol
[20:15] <johnkima> and i picked up a cd from a skelly that droped it
[20:15] <PURD3Y> a creeper would've dropped it
[20:16] <PURD3Y> that's the only way to get them
[20:16] <johnkima> only creepers?
[20:16] <johnkima> i got one from skelly :/
[20:16] <clearestghost> skele shooting a creeper to death
[20:16] <johnkima> nope
[20:16] <PURD3Y> ^
[20:17] <johnkima> i just killed a skelly
[20:17] <johnkima> it was only mob around :/
[20:18] <PURD3Y> All music discs can be obtained by getting a creeper to be killed by a skeleton's arrow.
[20:18] <johnkima> oh
[20:18] <johnkima> :/
[20:18] <johnkima> weird
[20:19] <johnkima> how much is an anvil worth?
[20:19] <johnkima> about 300?
[20:19] <johnkima> each?
[20:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:20] <johnkima> anvils hmmm
[20:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:20] <johnkima> well im off now
[20:20] <johnkima> BYES
[20:20] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:21] <PURD3Y> they added a new cd D:
[20:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:04] <clearestghost> what are u doing?
[21:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:05] <Forgott3nFear> lagging
[21:10] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:21] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[21:21] <xXblackbirdXx> Hello
[21:26] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[21:26] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[21:26] <xXblackbirdXx> Lies :I
[21:26] <clearestghost> ?
[21:27] <xXblackbirdXx> Nothing
[21:27] <xXblackbirdXx> Hehe
[21:30] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[22:03] <clearestghost> test
[22:05] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[22:05] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[22:05] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[22:05] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[22:06] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[22:06] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[22:07] * clearestghost was kicked from #main by Server
[22:07] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[22:10] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[22:11] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[22:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[23:05] <Trisemigistus> hola senior
[23:05] <PURD3Y> hola
[23:06] <Trisemigistus> i have no idea where i am :D
[23:06] <PURD3Y> lol
[23:06] <PURD3Y> use the mc earth to find yourself
[23:06] <Trisemigistus> im in the ocean
[23:06] <Trisemigistus> dont think thatll help much
[23:06] <Trisemigistus> nor do i really care
[23:08] <Trisemigistus> close to 8000 X
[23:10] <PURD3Y> i got to +25000, +10000 once
[23:11] <Trisemigistus> im close to +9k, +3k
[23:11] <Trisemigistus> nothing but islands and water out here
[23:11] <PURD3Y> yeah
[23:12] <Trisemigistus> small useless islands, mind you
[23:12] <Trisemigistus> LAND HO
[23:13] <Trisemigistus> slightly larger island... very nice...
[23:14] <Trisemigistus> brb
[23:14] <PURD3Y> lol
[23:14] <PURD3Y> afk then
[23:23] <Trisemigistus> back
[23:23] <PURD3Y> k
[23:23] <Trisemigistus> i think ill bring my adventure to a hault here.
[23:23] <Trisemigistus> to skype!
[23:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:29] * fergster45 (fergster45@fergster45) has joined #main
[23:29] <PURD3Y> Hullo
[23:36] <PURD3Y> test
[23:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.